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LOT LIBELLE ADJUDICATION

  1, HOMERE. L’Iliade et l’Odyssée avec des remarques… par m Bitaubé. Paris, Didot, 1796. 12 vols 
petit in 12. Pl. rel. de l’ép. dos lisse orné. Pièce de titre et tomaison. 1 portrait en frontispice. Des 
usures et défs.

100

  2, BIBLIA SACRA vulgate editionis SIXTI V PONT. MAX. ISUS. Antverpiae Officina Plantiniana, 1650. 
Fort in 4 pleine reliure post. avec usures et défs. Titre gravé. Marque plantinienne en fin d’ouvrage. 
Des feuillets avec taches et pertes de papier sur les derniers en marge sup.

75

  3, LENS André. Le costume ou essai sur les habillements et les usages de plusieurs peuples de 
l’antiquité par les monuments. Aux dépens de l’auteur, Liège, Bassompierre, 1776. In 4 dem rel. XIXe 
usagée. Dos lisse orné, charnières fendues dos en partie détaché.  Rousseurs. Orné de 51 planches 
gravées en fin de vol.

140

  4, MONTAIGNE. Essais avec les notes de m. Coste. Londres, Nourse et Vaillant, 1771. 9 vols (sur 10 
manque le tome 1) petit in 12. Pleine rel. de l’ép. dos lisse orné. Usures et défs.

50

  5, RECHERCHES ET CONSIDERATIONS SUR LES FINANCES DE France depuis l’année 1595 
jusqu’à l’année 1721. Tome premier, contenant les 3 premières Epoques. Basle, Frères Cramer, 
1768. 1 vol. in 4 rel. de l’ép. usagée défs et usures. Tome 1er seul.

10

  6, VOLNEY C.F. Voyage en Syrie et en Egypte pendant les années 1783, 84 et 85. Paris, Dugour et 
Durand, An VII (1799) 2 vols in 8 pl. basane de l’ép. usagée, coiffes, coins et mors avec défs. Orné 
de 3 cartes, 1 plan et 4 planches. Ex-libris gravé. des salissures int et défs sur bords des planches.

180

  7, VOYAGE DE LA PEROUSE AUTOUR DU MONDE publié conformément au décret du 22 avril 1791 
et rédigé par M.L.A. Milet-MUREAU. Paris, Plassan, 1798. 4 vols in 8 pleine rel. dos lisse orné. Petits 
défs et épidermures. Tome 2, reliure à décor différent. Int. propre, des feuillets avec petites 
salissures. 1 grande carte dépliante « volante ». Page de garde déchirée au tome 1. Sans l’atlas. Ex-
libris  gravé.

450

  8, MONTCORNET Balthasar(1615-1670). Recueil factice de portraits au burin d’après ses propres 
dessins. In 4 à l’italienne dem rel. XIXe. 67 portraits contrecollés prince(esse)s seigneurs, 
personnages illustres, certains en plusieurs exemplaires avec des variantes) et quelques autres 
gravures ou fragments de gravures.

150

  9, MASSIEU Abbé. Histoire de la poésie françoise. Paris, Prault fils, 1739. In 12. Pleine reliure de l’ép. 
usagée, dos à nerfs orné avec défs et usures. Armes du Duc de Choiseul sur les plats.

20

 10, DROIT. Recueil in 4 manuscrit XVIIIe de droit, Institution du droit françois. 416 pages manuscrites 
plus les tables. Rel. usagée avec défs et usures. Traces de mouillures, ainsi que sur une partie des 
feuillets, en marge. Des taches d’encres et petites salissures.

50

 11, ARITHMETIQUE. Livre manuscrit fait par Raymond Durand de Roquemaure, disciple de M. 
Blachette, maitre écrivain à Arles, année 1699. Petit in folio plein vélin souple de l’ép. usagé, sans les 
lacets. usures et défs. 299 pp d’une fine et lisible écriture, avec nombreux ornements calligraphiés 
sur les pages et un dessin. Int. propre.

450

 12, ARITHMETIQUE. Cours manuscrit réalisé par Maurice Durand de Roquemaure élève du pensionnat 
des frères de l’Ecole chrétienne de Marseille, en 1788. Recueil in 4, pl. reliure de l’ép. usagée, dos à 
nerfs orné filets sur les plats. 202 pp et les tables. Fine et lisible écriture

150

 13, FABRE D’OLIVET. Lettres à Sophie sur l’histoire. Paris Lavillette, 1801 An IX. 2 vols in 8 pl. rel. de 
l’ép. usagée, défs et usures. 1 frontispice et une carte dépliante. Des salissures et défs int. Ex-libris 
gravé

20

 14, VOYAGE PITTORESQUE ET SENTIMENTAL DANS PLUSIEURS DES PROVINCES 
OCCIDENTALES DE LA FRANCE (par Guillaume Brune, qui deviendra  le premier Maréchal 
d'Empire. Il périt assassiné par des royalistes à Avignon le 2 août 1815).  Londres et se trouve à 
Paris, Letellier, 1788. In 8 dem rel. de l’ép. dos lisse orné, rel. usagée, coiffes et rayures sur les plats. 
Int propre. Peu fréquent

60

 15, DE LA BRUYERE. Les caractères de Théophraste avec les caractères des mœurs de ce siècle. 
Nouvelle édition augmentée… par m. Coste. Amsterdam, Changuion, 1754. 2 vols in 12 pl. rel. de 
l’ép. usagée défs et usures.

20

 16, NOUVEAU DICTIONNAIRE PORTATIF FRANCOIS-ITALIEN ET ITALIEN-FRANCOIS. Avignon, 
Seguin et Paris, Barrois et Koening, 1806. 2 vols in 12 carré. Rel. de l’ép. usagée. Défs et usures.

20

 17, OVIDE. Traduction en vers des métamorphoses d’Ovide poème en quinze livres avec des 
commentaires par F. Desaintange. Paris, de l’imprimerie de Crapelet, Detterville An IX 1800. 2 vols in 
8 pl. rel. de l’ép. menus défs et usures, rel. bon état. Orné de 16 figures.  défs intérieur et une 
mouillure claire sur l’ensemble du vol. 1. Ex-libris gravé

60

 18, LIGER. Le jardinier fleuriste ou la culture universelle des fleurs… Rouen, Dumesnil, 1787. In 12 
pleine reliure de l’ép. usagée. dos à nerfs orné. Orné de 13 planches dépliantes (sur 14, manque la 
première) int. propre

40
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 19, LE COMTE DE VALMONT OU LES EGAREMENTS DE LA RAISON, lettres recueillies et publiées 
par … Paris, Moutard 1776. 2 vols in 12 pl. rel. de l’ép. usagée, dos à nerfs orné. Orné de figures. 
Des feuillets avec salissures. Tome 1 et 2 seul.

 20, PIRON Alexis. Œuvres complètes  publiées par Rigoley de Juvigny. Troyes, Gobelet, an VIII. 9 vols in 
12. Pl. rel. de l’ép. usagée, dos lisse orné. défs et usures. 1 portrait gravé. des rousseurs et traces de 
mouillures claires sur certains volumes.

50

 21, GIRAUDET Tr. Œuvres de Machiavel. Paris, Pichard, An XI (1803). 9 vols in 8 pl. reliure de l’ép. dos 
lisse orné. Petits défs et usures coiffes, et coins. 1 portrait en frontispice et 7 planches dans le tome 5 
(L’art de la guerre). Ex-libris gravé

120

 22, LAMARTINE Alphonse de. Œuvres. Paris Gosselin, 1832. 4 vols in 8 pl. reliure de l’ép. usagée. Dos 
lisse à décor romantique, filet sur les plats. Epidermures sur les plats, coiffes, mors et coins avec 
défs. Des petits manques de cuir. Très importantes rousseurs int. 1 portrait et 3 figures en frontispice, 
1 pour chaque tome,

10

 23, 2 vols. SALLES Antoine. Voyage au pays des fjords. Paris, Plon, 1898. In 12 dem rel éditeur dos à 
nerfs. Epidermures. Int propre. 1 carte et photographies. BORDEAUX Albert. Rhodésie et Transvaal. 
Impressions de voyage. Paris, Plon-Nourrit, 1898. In 12 demi bas. de l’ép. dos à nerfs (insolé) petits 
frottements. 8 planches. Manque la carte. Ex-libris gravé.

40

 24, 2 vols. BARTHELEMY le comte. En Indochine 1894-1895. Cambodge, Cochinchine, Laos, Siam 
méridional. Paris, Plon-Nourrit, 1899. In 12 demi bas. de l’ép. insolée, dos à nerfs. 2 cartes et 
planches. D’ALBREY J. Du Tonkin au Havre. Chine, Japon, Iles Hawaï, Amérique. Paris, Polon-
Nourrit, 1898. In 12 demi bas. insolée. Ex-libris gravé.

80

 25, 2 vols. NOLLY Emile. Gens de guerre au Maroc. Paris, Calmann-Lévy, sans date. In 12 demi toile de 
l’ép. petites usures et défs. PUAUX René. De Sofia à Tchataldja. Paris, Perrin, 1913. In 12 demi toile 
de l’ép. petites usures et défs. 3 cartes.

100

 26, 2 vols. MASPERO G. Histoire ancienne des peuples de l’Orient. Paris, Hachette, sans date. In 12 pl. 
toile éditeur. Dos insolé. Ills dans le texte. HERISSON Comte d’. Journal d’un interprète en Chine. 
Paris, Ollendorff, 1886. In 12 demi toile de l’ép. petites usures et défs. Des rousseurs et taches int.

20

 27, BUFFON Comte de. Histoire naturelle générale et particulière. Paris Hôtel de Thou, 1775. 10 vols in 
8 demi bas. XIXe usagée, dos lisse  traces de mouillures frottements et défs. Mouillure claire, 
rousseurs, taches int. Orné de cartes, de planches (quelques unes détachées). En l’état. tome 1 à 10 
seulement

80

 28, CROABBON A. La science du point d’honneur, commentaire raisonné sur le duel l’offense, … avec 
pièces justificatives. Paris, Ancienne Maison Quantin, 1894. In 8 demi rel. de l’ép. dos à nerfs. Des 
rousseurs marginales.

20

 29, NODIER Charles. Promenade de Dieppe aux montagnes d’Ecosse. Paris, Barba, 1821. In 12 demi 
rel. de l’ép. dos à nerfs orné. Armes sur le plat sup. de Charles Demandre dit «Ch. de Mandre» 
(1805-1875) Poète et autographophile dont on retrouve aussi l’ex-libris gravé. Envoi de Charles 
Nodier à m. Feuillet. Orné de 3 vignettes, d’une carte dépliante et de 3 planches rehaussées en 
couleurs. Menus défs int.

380

 30, LUCE Siméon. La France pendant la guerre de Cent ans. Episodes historiques et vie privée au XIVe 
et XVe s. Paris, Hachette, sans date. 2 vols in 12 demi rel. de l’ép. dos à nerfs insolé, petits défs et 
usures.

20

 31, DURAND Charles. Le cuisinier Durand. Cuisinier du Midi et du Nord. Nîmes chez l’auteur, 1850. In 8 
demi bas très usagée, frottements et usures. Dos lisse. 1 portrait mais sans la planche dépl. Fortes 
rousseurs intérieures, taches défs, des pages abimées, des manques sur le faux titre et manque les 
dernières pages du dictionnaire en fin de volume. Ex. « très modeste » de cet ouvrage

 32, SESTIER J.M. La Piraterie dans l’antiquité. Paris, Marescq ainé, 1880. In 8 demi rel. de l’ép. dos à 
nerfs très bon état. Int. propre. Ex-libris gravé.

60

 33, GANEM Halil. Les Sultans Ottomans. Etudes d’histoire orientale. Paris, Chevalier-Marescq, 1901. 2 
vols demi rel. de l’ép. dos à nerfs. Petites salissures sur les dos sinon rel. solide, des rousseurs int. 
Tête dorée. Ex-libris gravé.

220

 34, JANSSEN Jean. L’Allemagne et la Réforme. L’Allemagne à la fin du moyen Age. Paris, Plon, 1887-
1911. 8 vols in 8 demi rel. de l’ép. insolée dos à nerfs. Tête dorée. Rousseurs parfois importantes sur 
quelques feuillets. Sinon propre. Ex-libris gravé..

40

 35, LA BARRE DUPARCQ Edouard de. Histoire de Henri II (1882) et Histoire de Henri III. (1882) Paris, 
Perrin 1882-1887. 2 vols in 8 demi rel. de l’ép insolée. Dos richement orné. Tête dorée. Portraits en 
frontispice

30
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 36, KETTELER Mgr de. L’Allemagne après la guerre de 1866. Traduction de P. Bélet. Paris, Gaume 
frères 1867. In 8 demi  bas. de l’ép. usagée, salissures et défs. Petits manques en marge sur les 
derniers feuillets. Des rousseurs.

10

 37, THIERRY Augustin. Histoire de la conquête de l’Angleterre par les normands. Paris, Furne, Jouvet et 
Cie, 1867. In 8 demi bas. de l’ép.  usagée, frottements épidermures coins, charnières avec des 
manques. Plats salis. Tranches dorées. Rousseurs int. Planches et figures.

20

 38, WILLKOMM, Heinrich Moritz & GROENLAND, J. Atlas d'histoire naturelle. Végétaux. 53 planches 
coloriées en chromolithographies, contenant plus de 600 dessins, accompagnées d'un texte 
explicatif. Nouvelle édition. Paris, Bonhoure et Cie sans date. Grand in-4  pleine toile rouge 
postérieure (XXe), plat sup. illustré en couleurs par la composition originale de l'éditeur, reposée. 
Edition illustrée de 53 belles planches en couleurs sur double-page montrant plus de 600 végétaux.  
Quelques rousseurs. Une bonne partie des plantes avec leur nom rajouté à la plume. On joint. 
Histoire naturelle illustrée. Encyclopédie de l’enfance. Paris, Lebrun, sans date. In 8 cartonnage de 
l’ép. défs et us. Orné de nombreuses figures

120

 39, VILLENAVE et BURNAND. LE GRAND LIVRE DE LA CHASSE ET DE LA NATURE. Collection « La 
Nature et l’Homme ». Monaco  Union européenne d’éditions, 1952. 2 vols in 4 demi rel. éditeur dos 
lisse orné, insolé. Nombreuses photos.

10

 40, OBERTHURJ. Chasses et pêches souvenirs et croquis. Paris, Durel,  1950. In 8 broché. Couv. 
imprimée. Salissures et rousseurs parfois importantes sur certains feuillets. Illustré de planches par 
l’auteur. Ex. non coupé.

20

 41, OUIN Marcel. Au coin du feu après la chasse. Pontoise, Lachèvre, 1948. In 8 broché couv. éditeur 
imprimée. Illustrations en sépia, de André Deslignières. Un des 950 ex. num. sur offset de Ruysscher

10

 42, LA BLANCHERE H. de. Les chiens de chasse. Races françaises races anglaises chenils élevage et 
dressage…Paris, Librairie agricole de la Maison Rustique, 1875. In 8 demi toile de l’ép. dos lise. Orné 
de dessins de Olivier de Penne. Int propre, menues rousseurs. Le dernier cahier de table détaché.

10

 43, LINDEN Adrien. Comment les bêtes travaillent. Paris, Delagrave, 1886. In 8 demi rel. de l’ép. dos à 
nerfs, tête dorée. Orné de figures. Rousseurs: ex-libris gravé. RENARD J. Histoires naturelles. Paris, 
Flammarion, sans date. In 12 demi toile de l’ép. dos lisse, couverture conservée. Illustré de deux bois 
(en couvertures) de Félix Valloton.

40

 44, CHARAVAY Etienne. Revue des documents historiques Suite de pièces curieuses et inédites, 
publiées avec des notes et des commentaires. 1ere année. Paris Lemerre 1873-1874. In 8 broché 
couv. Editeur imprimée à rabats. (rousseurs et salissures). Ex. sur vélin fort non justifié. Envoi de 
l’auteur à son Oncle, plus une carte de visite de l’auteur. Nombreux fac-similés. Des petites 
rousseurs.

 45, CHATEAUBRIAND vicomte de. Œuvres complètes. Paris, Furne, 1834. 4 vols grand in 8 demi rel. à 
décor romantique très usagée. Dos orné. Mors fendus, épidermures, frottements. Rousseurs parfois 
importantes sur certains feuillets. Figures.

30

 46, VERNE Jules. Vingt Mille lieues sous les mers. Paris Hetzel, sans date. Grand in 8 relié pleine 
percaline d’éditeur à décor, cartonnage aux deux éléphants. Des usures et défs, une petite déchirure 
sur un mors, des cahiers déreliés. Petites rousseurs. Catalogue DF

70

 47, VERNE Jules. César Cascabel Paris Hetzel, sans date. Grand in 8 relié pleine percaline d’éditeur à 
décor, Cartonnage aux deux éléphants argenté et à l'éventail. Menues usures aux coiffes et coins. 
Gouttières bonnes. Intérieur avec rousseurs. Ills de dessins de G. Roux, grandes gravures et 2 
cartes. Catalogue FN

 48, VERNE Jules. Mathias Sandorf Paris Hetzel, 1885. Grand in 8 relié pleine percaline d’éditeur à 
décor, Cartonnage à la bannière argentée. Usures et défs aux coiffes et coins. Petites salissures 
sures le 2e plat et les bords. Gouttières bonnes. Intérieur avec rousseurs.

 49, VERNE Jules. L’ile mystérieuse. Paris Hetzel, sans date. Grand in 8 relié pleine percaline d’éditeur à 
décor, Cartonnage à la bannière bleue. Usures aux coiffes et coins. Gouttières bonnes. Intérieur avec 
fortes rousseurs. Ills. Catalogue EL.

40

 49,1 Jules VERNE : Michel Strogloff. Suivi d'un drame au Mexique. Paris Hetzel, s.d. In-8 cartonnage 
éditeur polychrome à un éléphant, dos au phare, tranches dorées. Illustré par Férat. (petites usures 
cartonnage)

70

 50, VERNE Jules. Le docteur Ox. Paris Hetzel, sans date. Grand in 8 relié pleine percaline d’éditeur à 
décor, Cartonnage aux initiales. Menues usures aux coiffes et coins. Gouttières bonnes. Intérieur 
avec menues rousseurs. Catalogue EX.

20

 51, BONNEFONT Gaston. Le règne de l’électricité. Tours Mame, 1895. Grand in 8 plein cartonnage toilé 
décoré éditeur. Gouttières bonnes tranches dorées. Usures et défs sur les coins et les coiffes int 
propre. Nombreuses figures.

30
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 52, JACQUEMART Albert. Histoire de la céramique. Paris, Hachette, 1873. Grand in 8 cartonnage 
éditeur décoré petites usures sur les coins et les décors des plats et dos. T. dorée. Int. propre. 
nombreuses ills et planches.

15

 53, CARNOY Henry. Les légendes de France. Paris, Quantin, sans date. in 8 pleine toile éditeur décoré, 
plat de Souze. Usures et défs coins coiffes. Tr. dorées. Ills de Ed. Zier. Rousseurs.

45

 54, DANRIT Capitaine. Jean Tapin histoire d’une famille de soldats. Paris Delagrave sans date. in 8 
pleine toile éditeur décoré. Usures et défs aux coins et coiffes. Tr. dorées

10

 55, DANRIT Capitaine. La Guerre Fatale. France – Angleterre. Paris, Flammarion, s. d. (vers 1900) 3 
vols grand in 8 pleine toile éditeur décorée. défs et usures aux coiffes et coins. tr. dorées. Quelques 
feuillets déboités. Ills de Couturier.

120

 56, 3 vols Enfantina. JEANNE D’ARC. Tours Mame, 1895. In 4 toile éditeur 1895. Pleine toile éditeur 
décorée usures et défs. KELLER E. Histoire de France. Tours Mame, 1894. In 4 pleine toile éditeur  
décorée. petites usures et défs. POITEVIN Diana. Norville. Paris Lecène et Oudin, 1889. In 8 pl. toile 
éditeur décorée. usures et défs rousseurs.

20

 57, 4 vols. DE MESNIL. Histoire de la Danse. Paris, Picard & Kaan, in 8 cartonnage toilé décoré. 
BANNING. L’Afrique. Bruxelles, Muquardt, 1878. In 8 in 8 cartonnage toilé décoré. DE GRAND 
MAISON. Vive la France. Delagrave.in 8 in 8 cartonnage toilé décoré. DELAGREZE. Une visite à 
Pompéi. Didot, 1888. In 8 dem rel de l’ép. usures et défs ills. des rousseurs.

50

 58, THIERS (A.) Histoire de la révolution française. Paris, Lecointe, 1823-1827. 10 vols in 8 dem rel. à 
coins de l’ép. dos lisse orné.  des rousseurs. petits frottements et menus usures sur les dos, coins et 
mors. 1 carte dépliante en fin du tome 8.

120

 59, 3 CATALOGUES PUBLICITAIRES. VELOCIPEDES Peugeot. Les fils de Peugeot. A Valentigney. 
1894. In 12 broché couv. imp. des petites usures et défs. int propre. Ills. AU BON MARCHE 
Catalogue de sellerie couvertures, Installations d’Ecuries. (vers 1900) In 8 broché. ills. MAISON DU 
PETIT SAINT THOMAS, à Paris. Hiver 1896-1897. In 8 broché ills. des salissures et écritures. Ills.

110

 60, HUC (Abbé) Souvenirs d’un voyage dans la Tartarie et le Thibet pendant les années 1844, 1845 et 
46. Paris, Gaume, 1857. 2 vols in 8 dem chagrin dos à nerfs très orné. T. dorée. 1 carte dépliante 
(petite déchirures) petites rousseurs, plus importantes sur quelques feuillets.

50

 61, BELL Sir Charles. Tibet, Past and Present. Oxford, at the Clarendon press, 1924. In 8 pleine toile 
décorée éditeur. Frontispice couleurs et Nombreuses ills. int. propre.

150

 62, VACHER DE LAPOUGE G. Les sélections sociales, cours libre de science politique. Paris, Thorin, 
1896. In 8 demi reliure dos à nerfs. Menus rousseurs.

 63, ROCHECHOUART Comte de. Souvenirs sur la Révolution, l’Empire et la Restauration. Paris, Plon, 
Nourrit 1889. In 8 demi rel. dos à nerfs. Rousseurs. 2 portraits. T. dorée.

30

 64, CHAMPFLEURY. Le violon de faïence. Dessins en couleurs de Emile Renard. Paris, Dentu, 1877. In 
8 demi chagrin à coins, dos à nerfs. Eaux fortes de m. J. Adeline. T. dorée. Int frais.

30

 65, QUARRE DE VERNEUIL R. L’Armée en France depuis Charles VII jusqu’à la Révolution (1439-
1789). Paris, Dumaine, 1880. In 8 demi rel. dos à nerfs. Avec frottements et petites usures. 
rousseurs.

20

 66, LAMY Etienne. La France du Levant. Paris, Plon, 1900. In 8 demi rel. dos à nerfs insolé, petites 
usures. int. propre.

10

 67, GUIDE MICHELIN 1903. 4e édition. In 12 pleine toile éditeur salissures et couleur passée. Petites 
usures sur la reliure. Int propre. Sans la carte

1100

 68, GUIDE HORAIRE GENERAL INTERNATIONAL POUR LE VOYAGEUR EN ORIENT. 
Constantinople. 1ere année n°3, 1er octobre 1908. Constantinople, Bureaux de l’Administration 1908. 
In 12 pleine toile éditeur usures et taches. Ills.

40

 69, LENTHERIC Charles. Cotes et ports français de l’océan. Le travail de l’homme et l’œuvre du temps. 
Paris, Plon, 1901. In 12. demi rel. dos à nerfs. Avec frottements et petites usures. Onze cartes 
dépliantes. Rousseurs.

10

 70, HOUSSAYE Henri. Le premier Siège de Paris. An 52 avant l’ère chrétienne, avec une carte. Paris, 
Vaton, 1876. In 12 demi rel. dos à nerfs. Usures et défs, coiffes usagées. Ex. num. sur vélin de 
Hollande. Envoi manuscrit de l’auteur.

30

 71, GRAND-CARTERET J. Les mœurs et la caricature en France. Paris, A la Librairie Illustrée, sans 
date. in 4 demi rel. dos à nerfs. Avec frottements et usures, épidermures. Dos insolé. Int propre. ills 
dans le texte et gravures hors texte.

30

 72, PAGES Amédée. AUZIAS MARCH et ses prédécesseurs. Essai sur la poésie amoureuse et 
philosophique en Catalogne aux XIVe et XVe siècles. Paris, Champion, 1912. In 8 demi rel. dos à 
nerfs orné. Avec 1 planche couleurs.

10
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 73, LE MEMORIAL DE W. SHAKSPERE. Contes shakesperiens par Charles Lamb…Paris, Baudry, 
1842. In 8 demi rel. à coins, dos à nerfs orné. Petites salissures et usures, rousseurs parfois 
importantes. Planches hors texte.

 74, FROISSART J. Les Chroniques. Paris, Hachette, 1881. Grand in 8 demi rel décorée éditeur. dos lisse 
très orné. Orné de planches en chromolithographies cartes et compositions et vignettes. Tr. dorées. 
un cahier déboité. Int propre.

50

 75, FOURNEL Victor. Le Vieux Paris, fêtes jeux et spectacles. Tours Mame, 1887. Grand in 8 demi rel. 
dos à nerfs orné. Avec frottements et petites usures. Vignettes.

20

 76, VILLEHAROUIN Geoffroi de. Conquête de Constantinople avec la continuation de Henri de 
Valenciennes… Paris, Firmin-Didot, 1874. Grand in 8 demi rel. à coins, dos à nerfs orné. Avec 
frottements et petites usures. 1 planche couleurs en frontispice, 1 carte. T. dorée.

60

 77, GAUTIER Théophile. Tableaux du siège Paris, 1870-1871. Paris, Charpentier, 1871. In 12 demi toile 
de l’ép. int propre. Edition originale sur papier ordinaire.

15

 78, HISTOIRE DE FRANCE racontée par les contemporains. Paris, Hachette, 1883-1888. 31 vols. Tome 
1 à 32 (manque le tome 9) in 12 demi rel. dos à nerfs orné. Frottements et usures. figures.

50

 79, VALLERY-RADOT René. La vie de Pasteur. Paris, Hachette, 1900. In 8 demi rel. de l’ép. dos à nerfs. 
Frottements et usures. 1 portrait  Envoi de l’auteur.

 80, BARANTE. Histoire des Ducs de Bourgogne de la Maison de Valois. Paris, Furne et Cie, 1842. 8 vols 
in 8 demi rel. dos à nerfs orné, avec frottements et petites usures. Orné de planches hors texte. 
Rousseurs.

70

 81, FIRMIN A. Roosevelt président des Etats Unis et la république d’Haïti. New York et Paris, Pichon et 
Durand-Auzias, 1905. In 12 demi rel. dos à nerfs orné. Petits frottements et petites usures. tranches 
dorées. 1 portrait en frontispice. Int. propre.

20

 82, 3 vols. DELOZE X. Théorie de la puissance maritale chez les romains et dans le droit civil français. 
Paris, Marescq, 1867. In 8 demi rel. dos à nerfs. MUNIER JOLAIN. La plaidoirie dans la langue 
française. Paris, 1896. In 8 dem rel. ALLARD Paul. Les origines du servage en France. Paris, 
Lecoffre, 1913. In 12 demi rel. dos à nerfs orné. menus frottements et usures.

65

 83, COQUELLE P. Histoire du Monténégro et de la Bosnie depuis les origines. Paris, Leroux, 1893. In 8 
demi rel. dos à nerf. Petits frottements et petites usures. 1 carte dépliante. Rousseurs.

30

 84, 2 vols. FOURNEL Victor. Les rues du vieux Paris. Galerie populaire et pittoresque. Paris, Didot, 
1879. Grand in 8 demi rel. dos à nerfs. Frottements et usures, un coin cassé. Bois gravés. 
LUCHAIRE Achille. L’université de Paris sous Philippe Auguste. Paris, 1899. In 8 dem rel.

40

 85, DESCHAMPS Léon. Histoire de la question coloniale en France. Paris, Plon, Nourrit, 1891. In 8 demi 
rel. dos à nerfs. Avec  frottements et petites usures. Rousseurs.

10

 86, DULAURE. Histoire physique civile et morale des environs de Paris, depuis les premiers temps 
historiques jusqu’à nos jours… Paris, Furne, 1838. 6 vols in 8 demi rel. de l’ép. dos lisse orné,  
frottements et usures, des charnières marquées. Orné de nombreuses vues. Rousseurs parfois 
importantes.

70

 87, HISTOIRE DE MANON LESCAUT et du Chevalier ES GRIEUX par l’Abbé Prévost. Edition illustré par 
Tony Johannot. Paris, Bourdin, sans date. grand in 8 demi rel. dos à nerfs orné. frottements et petites 
usures. Rousseurs.

 88, FROISSART Jean. Les chroniques. Paris, Desrez, 1835. 3 vols in 8 demi rel. dos à nerfs. Menus 
frottements et petites usures. Des cahiers roussis.

 89, RONSARD P. de. Œuvres choisies avec notice, notes et commentaires de C. A. Sainte-Beuve. Paris, 
Garnier frères 1879. Grand  in 8 demi chagrin à coins, dos à nerfs orné. T. dorée. 1 portrait en 
frontispice.

20

 90, LAMARTINE Alphonse de. La chute d’un ange. Paris, Gosselin et Coquebert, 1838. 2 vols grand in 8 
demi rel. post. (dos insolé) dos à nerfs. Couvertures conservées. T. dorée. Rousseurs. Edition 
originale. Inversion de la tomaison sur la reliure. Petite mouillure claire en marge haute.

80

 91, LAMARTINE Alphonse de. Recueillements poétiques. Paris Gosselin, 1839. Grand in 8 demi rel. dos 
à nerfs. menus frottements et petites usures. dos insolé. Couverture conservées. Rousseurs.

20

 92, 2 vols. LUCE Siméon. Chronique des quatre premiers Valois (1327-1393) Paris, Renouard, 1862. 
Grand in 8 demi rel. dos à nerfs menus frottements et petites usures. petites rousseurs. On joint : 
BAUMANN Antoine. Hugues Capet. Paris, Perrin et Cie 1912. In 12 demi rel.

20

 93, APULEE. L’Ane d’or ou la métamorphose. Paris, Firmin Didot, 1872. In 8 demi rel. à coins, dos à 
nerfs menus frottements et petites usures. Avec nombreuses gravures. Rousseurs éparses.

30
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 94, CHRONIQUES DE MONSTRELET (France, Angleterre, Bourgogne) avec notice biographique et 
littéraire par J.A.A.C. Buchon. Orléans, Herluison, 1875. Grand in 8 demi rel. dos à nerfs orné petites 
usures. Petites traces d’humidité sur les premiers feuillets.

20

 95, LABORFERE V. Le Recrutement National ou Général et le Recrutement Régionale. Paris, Librairie 
Générale de droit & de Jurisprudence, 1906. Grand in 8 demi rel. dos à nerfs insolé. Rousseurs 
éparses.

 96, 2 vols. PSEAUTIER LATIN FRANCOIS Partie Hyver. Paris aux dépens des libraires, 1736. In 12 
pleine reliure de l’ép. dos à nerfs. Frottements et usures. BREVIARUM ROMANUM. Pars Autumnalis. 
Parisiis, Societatis Bibliopolarum Catholicorum, 1856. In 12 plein maroquin dos à nerfs orné. plats 
ornés de filets et décors entrelacs et végétaux. Petits frottements et usures. Tranches dorées.

 97, FOURNIER Ed. Histoire de la Butte des Moulins suivie d’une étude historique sur les demeures de 
Corneille à Paris. Paris, Henry, 1877. In 12 demi rel. de l’ép. dos à nerfs orné. menus défs et usures 
avec deux vues de la butte.

10

 98, CHATAUVILLARD Cte de. Essai sur le duel. Paris, Bohaire 1826. In 8 demi rel. post. dos à nerfs 
insolé. menus défs et usures. Rousseurs int. Une mouillure claire sur la fin du vol.

10

 99, THIBAULT Marcel. Isabeau de Bavière reine de France. Paris, Perrin et Cie, 1903. In 8 demi rel. de 
l’ép. dos à nerfs orné menus défs et usures, petits frottements. 1 frontispice. T. dorée.

10

100, MONNIER Marcel. Le Tour d’Asie, Cochinchine, Annam, Tonkin, L’Empire du Milieu. Paris, Plon, 
1899. 2 vols in 12 demi rel. de l’ép. dos à nerfs menus défs et usures, reliures de couleurs 
différentes, 1 insolé. Nombreuses gravures et 2 cartes

40

101, DEBACQ Gabriel. Libéraux et démagogues au Moyen Age. La Monarchie parlementaire de 1357, la 
Commune de Paris de 1413. Paris, Firmin Didot, 1872. In 12 demi rel. de l’ép. dos à nerfs. menus 
défs et usures.

20

102, BEAUCHET Ludovic. Histoire du droit privé de la République Athénienne. Paris, Marescq Ainé 1897. 
4 vols in 8 demi rel.  de l’ép. dos à nerfs. menus défs et usures. rousseurs éparses.

45

103, BALZAC. H. de. Les contes drolatiques. Paris, Bureaux de la Société Générale de Librairie, 1855. In 
8 demi rel. de l’ép. dos à nerfs. menus défs et usures. Illustrés de dessins de Gustave Doré. Int. frais

20

104, 2 vols. MERIGNHAC A. Les lois et coutumes de la guerre sur terre. Paris, Marescq Ainé, 1903. In 8 
demi rel. de l’ép. dos à nerfs insolé. JHERING R. von. Les Indo-Européens avant l’histoire. Paris, 
Marescq Ainé, 1895. In 8 demi rel. de l’ép. dos à nerfs. Int. propre

20

105, LA FONTAINE J. de. Œuvres complètes. Paris, Sautelet et Cie, 1826. In 8 demi rel. de l’ép. dos lisse. 
épidermures, défs et usures. Orné de vignettes. Rousseurs importantes.

10

106, DU CAMP Maxime. Les convulsions de Paris. Paris, Hachette 1881. 4 vols in 12 demi rel. de l’ép. 
dos à nerfs. défs et usures. menues rousseurs. 1 fac-similé.

30

107, SOREL Alexandre. Le couvent des Carmes et le Séminaire de St Sulpice pendant la Terreur. Paris, 
Didier et Cie, 1864. In 12 demi rel. de l’ép. dos à nerfs. Plat sup détaché dos décollé. On joint : De 
Beauvoir. Les mystères de l’Ile St Louis. Paris, Lévy, 1870. In 12 demi rel. de l’ép. dos à nerfs. défs et 
usures

10

108, DU FRESNE DE BEAUCOURT G. Histoire de Charles VII. Paris, librairie de la Société 
Bibliographique 1881-1991. 6 vols in 8 demi rel. de l’ép. dos à lisse. menus défs et usures. Portrait et 
fac-similés.

40

109, MUNIER-JOLAIN. Vieux avocats vieux procès. Paris, Berger-Levrault et Cie, 1879. In 12 demi rel.  de 
l’ép. dos à nerfs orné. défs et usures

20

110, LES SOUVENIRS ET LES REGRETS DU VIEIL AMATEUR DRAMATIQUE ou lettres d’un oncle à 
son neveu sur l’ancien Théâtre Français. Paris, Leclere, 1861. In 12 demi rel. de l’ép. dos à nerfs. 
Orné de gravures coloriées.

111, GERALDY Paul. Toi et Moi. Paris, Cluny, 1937. In 12 demi rel.  de l’ép. dos à nerfs. Illustrations de 
Dignimont. Ex. Num. sur Papier de Voiron

10

112, RIMBAUD Arthur. Les Illuminations. Notice de Paul Verlaine. Paris Publication de la Vogue. 1886. In 
8 (227 x 140 mm) demi percaline de l’ép. dos lisse pièce de titre. Menues usures et défs. 
ÉDITION ORIGINALE, l'un des 170 exemplaires sur Hollande, celui-ci le n° 45. Réunion de 46 
poèmes, dont certains en prose, qui furent publiés par Gustave Kahn dans les numéros de La Vogue 
de mai et juin 1886. La même année, Paul Verlaine les réunit dans cette plaquette à l'insu de 
Rimbaud qui se trouvait alors en Abyssinie. Bien complet de sa couverture imprimée, en papier 
fragile (menues déchirures et salissures). Intérieur frais, menus defs et usures. Rare et recherché.

12333

113, GOETHE. Œuvres. traduction nouvelle de Jacques Porchat. Paris, Hachette, 1861-1863. 9 vols (sur 
10 manque le tome 4) in 8 demi rel. de l’ép. dos à nerfs. Défs, petits frottements et usures. Petits 
rousseurs sur certains feuillets. Portrait. incomplet

20
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114, MAROT Clément. Œuvres annotées, revues sur les éditions originales et précédées de la vie de 
Clément Marot par Charles d’Héricault. Paris, Garnier frères, 1867. In 8 demi rel. à coins, de l’ép. dos 
à nerfs orné. 1 portrait. Rousseurs.

115, JOINVILLE Jean Sire de. Histoire de Saint Louis, Credo, et la lettre à Louis X. Paris, Firmin-Didot, 
1874. In 8 demi rel. à coins de l’ép. dos à nerfs orné. menus défs et usures. Tête dorée. Frontispice 
couleurs 2 planches gravées, figures cartes. Int. propre.

30

116, LE ROUX Hugues. Les jeux du cirque et la vie foraine.  Illustrations de Jules Garnier. Paris, Plon, 
Nourrit, 1889. In 4 demi rel. à coins de l’ép. dos à nerfs orné. défs et usures. Très nombreuses 
illustrations en couleurs in et hors texte. Int frais.

90

117, LECLERC DE SABLON. Nos fleurs plantes utiles et nuisibles. Paris, Armand Colin & Cie, sans date. 
in 4 demi rel. de l’ép. dos à nerfs. Petits frottements, défs et usures. Intérieur frais 16 planches 
couleurs montées sur onglet.

50

118, THIERRY Augustin. Œuvres. Paris, Furne, Jouvet et Cie, 1866. 5 vols in 8 demi rel. de l’ép. dos à 
nerfs insolé. défs et usures. Portrait figures. Rousseurs parfois importantes.

30

119, 2 vols. LEROY-BEAULIEU Paul. L’état moderne et ses fonctions. Paris, Guillaumin et Cie, 1891. In 8 
demi rel. de l’ép. dos à nerfs insolé défs et usures. ENGELHARDT Ed. De l’animalité et de son droit. 
Paris, Chevalier-Marescq, 1900. In 8 demi rel. de l’ép. dos à nerfs orné. défs et usures. rousseurs.

10

120, RIVIERE H. F. Histoire des Institutions de l’Auvergne contenant un essai historique sur le droit public 
et privé de cette province. Paris, Marescq Ainé, 1874. 2 vols in 8 demi rel. de l’ép. dos à nerfs orné. 
petits frottements et usures. int propre

40

121, SHAKESPEARE. Œuvres complètes. François-Victor Hugo traducteur. Paris, Pagnerre 1859-1866. 
18 vols in 8 demi rel. de l’ép. dos à nerfs orné insolé. frottements, défs et usures. reliure signée 
Galette. Rousseurs éparses. Edition de la traduction estimée du fils de Victor Hugo et Adèle Foucher. 
Cette traduction fut rééditée plusieurs fois et reste une traduction très appréciée.

40

122, 3 vols de la collection « Les Cahiers irréguliers » LANZA DEL VASTO. La Passion mystères de 
Pâques. GRASSET Bernard Lettre à André Gillon sur la condition du succès en librairie.. LAUBERT 
Jacques. Paul et Jean Paul. Grasset, 1951. 3 vols in 8 brochés. Les 3 exemplaires num. de presse 
sur Alfa.

123, LA VARENDE Jean de. Le Maréchal de Tourville et son temps. Les Editions de paris, 1945. In 8 
broché. Illustrations de Guy Arnoux. Un des 15 ex hors commerce lettrés. Menus défs et usures.

20

124, PRESENCES FRANCAISES OUTRE-MER (XVIe- XXIe) Paris, Asom–Karthala, 2012. Tome 1 et 
tome 2. deux volumes in 8 brochés couverture souple imp. ills. un vol. un peu déformé.

20

125, LA FONTAINE Jean de. Fables et Contes. Texte établi et annoté par Roger Delbiausse. Paris, Les 
Editions Nationales 1947. 2 vols In 8  broché sous couverture à rabats. Sous étui et emboitage. 
usures et défauts, insolés. Ills. non coupé.

15

126, LOUYS Pierre. Chansons de Bilitis. Paris, Editions de Cluny, 1932. In 8 demi rel. dos à nerfs insolé 
des usures et défs. ex. num. sur vergé de Voiron. Lithographie de N. Altman.

 5

127, CODE NAPOLEON mis en vers français par B.M. Decomberousse. Paris Editions d’Art, 1811-1932. 2 
vols in 8 brochés sous étui.  (papier cristal très usagé). Orné de plus de 60 bois de Pierre Noël.

40

128, DEREME Tristan. Songes du Papier. Paris Papeteries du Marais, 1944. Plaquette in folio sous étui et 
emboitage. 3 Gravures de Daragnès, Galanis et de Luc Moreau–Albert. Tiré à 400 ex. num sur vélin 
du Marais.

30

129, RENARD Jules. L’Ecornifleur. Gravures originales de Jacques Boullaire. Paris les Bibliophiles de 
France, 1955. In 4 En feuilles sous chem à rabats, étui et emboitage. Ex. num. imprimé spécialement 
pour un des membres fondateurs. Petites usures et salissures.

50

130, PARFUMS textes choisis illustrés de lithographies originales d’Edouard Goerg. Paris, Jonquières, 
1956. In 4 En feuilles sous chem à rabats étui et emboitage. Volume conçu grâce au concours des 
grands parfumeurs (Guerlain, Chanel, Guerlain, Lancôme, etc.) un des 630 ex. num sur chiffon de 
Rives. Petites usures et défs.

140

131, BAUDELAIRE. Pièces condamnées. Les Propylées (F Nathan) 1945. In 4 en feuilles sous chem à 
rabats étui et emboitage. (usures et défs des déchirures sur l’emb.) un des 20 ex. hors commerce 
réservés à l’éditeur et ses amis. Orné de Huit compositions  de R. Georges Racoff.

50

132, SIMA Michel. 21 visages d’artistes. Paris, F. Nathan, 1959. Toile éditeur écrue, jaquette en celluloïd 
avec montage photo de Sima.  Arp, Braque, Chagall, Cocteau, Derain, Dufy, Foujita, Gromaire, 
Laurens, Léger, Lhote, Magnelli, Matisse, Miro, Picabia, Picasso, Rouault, Utrillo, Van Dongen, Villon, 
Zadkine. In-4, 160 pages. planches en couleurs et reproductions de photographies originales en noir 
(portraits d'artistes avec leurs œuvres).

10
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133, MICHELET Jules. L’Oiseau. Pointes sèches par André Jacquemin. Paris, Bibliophiles de France, 
1952. In 4 en feuilles chemise et étui. Tiré à 120 exemplaires + 20 exemplaires de collaborateurs, 
tous sur vélin pur fil de Rives. Ici pour un des membres fondateurs. Salissures et petites usures sur 
l’emboitage.

30

134, HOMERE. Iliade chants XVI à XXIV. Paris, Bibliophiles de France, 1953. In 4 en feuilles chemise et 
étui. Illustrations gravées sur cuivre par Decaris. Tiré à 120 exemplaires + 20 exemplaires de 
collaborateurs, tous sur vélin pur fil de Rives. Ici pour un des membres fondateurs. Salissures et 
petites usures sur l’emboitage. On joint le menu du repas des Bibliophile de France du 28 novembre 
1953 avec une gravure signée de Decaris et un envoi de l’artiste

50

135, L’APOCALYPSE SELON ST JEAN. Paris, Bibliophile de France 1969. In 4 en feuilles chemise et 
étui. Lithographies originales de Simon Segal. Tiré à 120 exemplaires + 30 exemplaires de 
collaborateurs, tous sur vélin pur fil de Rives. Ici pour un des membres fondateurs. Salissures et 
petites usures sur l’emboitage

130

136, OVIDE. L’Art d’aimer. Paris, Les Propylées (F Nathan), 1946. In 4 en feuilles chemise et étui. Tiré à 
320 exemplaires Orné de 14  lithographies d’Espérance. Salissures et petites usures sur l’emboitage.

30

137, VERCEL Roger. Remorques. Paris, Bibliophiles de France, (1957). In 4 en feuilles chemise et étui. 
Lithographies originales en couleurs de René GENIS. Tiré à 120 exemplaires + 20 exemplaires de 
collaborateurs, tous sur vélin pur fil de Rives. Ici pour un des membres fondateurs. Salissures et 
petites usures sur l’emboitage.

30

138, UNE JOURNEE AU MONT SAINT MICHEL. Texte et lithographies de Jacques Simon, présentation 
de Jean de la Varende. Paris, 1950. In 8 en feuilles sous chem, étui et emboitage. Tiré à 200 ex. sur 
vélin de Rives. Orné d’une petite aquarelle originale et envoi de l’auteur sur la page de fx titre.

190

139, COCTEAU Jean. Théâtre. Grasset, 1957. 2 vols in 8 couv. décorée éditeur. sous étui (usagée, 
salissures). Intérieur propre.

100

140, VALERY Paul. Charmes. Paris, Gallimard, 1926. In 12 pleine reliure vélin plat décoré dos lisse 
décoré. (usures). Ex. num. sur vélin

141, 3 vols sur les Chiens. Le livre des Chiens. Paris, 1934. In 8 broché ills. BARBOU Alfred. Le chien. 
Paris, 1937. In 4 broché. Usures et défs, ex. num. ills de Paul Lemagny et YLLA. Chiens. Mauguerat 
1949. In 4 toile éditeur sous jaquette (usagée) ills.

35

142, François de BELLEFOREST (1530-1583). Portrait ou plan de la ville de Châteaudun. Cosmographie 
universelle. 1575. Encadré.

60

143, CHROMOGRAPHIE grand format : Cordonnerie Lorraine sous vitre.  5
144, AFFICHE originale. La Lutte pour nos sous. 1932 20
145, LEYGNAC.  24 Heures du Mans 1963. Affiche originale signée. Encadrée 330
146, LOT d’affiches modernes 50
147, FRANZ. Dessin encadré. 

Il s’agit d’un dessinateur de bandes dessinées (Juguntha…)
50

148, LOT de 4 cartons de vieux papiers, revues anciennes, images publicitaires, courriers, vieilles 
factures, …

95

149, LOT de 9 assignats révolutionnaires 20
150, CARTES POSTALES anciennes, dans une boite à chaussure 20
151, LOT de 43 buvards et protèges cahiers publicitaires  5
152, Ensemble de documents, tracts, brochures de la résistance et du régime de Vichy. Période 

1939/1945
70

153, CARTON de 45 vinyls environ 10
154, CAISSE de revues musicales :

Le Monde musical (années 30)
Music-Hall (années 50)
Paroles et musiques (années 80)

20

155, CARTON de revues Icône (aviation) et numéros spéciaux de la revue Histoire de l’Armée. 15 
volumes

10

156, CARTON de livres policiers anciens, essentiellement « Le Saint ». 64 volumes. 25
157, CARTON d’environ 27 rouleaux de piano-mécanique sous emboitage d’origine. Certains illustrés 50
158, ENSEMBLE de 22 lois et décrets révolutionnaires (1789-1791) 45
159, LOT 18 catalogues des vins Nicolas 80
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160, LOT de 3 catalogues Manufrance 38
161, LOT de 6 ouvrages enfantina dont Jaubert et Germaine Bourret (accidents à certains) 40
162, LOT de 6 ouvrages  Enfantina dont Maurice Denis (accidents)
163, ENFANTINA – Paul et Virginie chez Haguenthal  à Pont à Maisson. Fin 19e. Usagé 30
164, LOT de  deux volumes d’Art :

Le Greco chez Laffont sous emboitage
Reinhoud par Baal sous emboitage

10

165, LOT de 4 ouvrages d’Art 20
166, LOT de 2 ouvrages d’Art : Breton et Bonnard 30
167, 2 CARTONS de régionalisme – Vendôme 30
168, CARTON de livres d’Art dont Zodiaques 10
169, CARTON de littérature 20e siècle  (environ 35 volumes) 20
170, LOT d’environ 20 volumes bien reliés dont Lemerre et Librairie des Bibliophiles / Jouaust 100
171, ENSEMBLE de 9 missels et Paroissiens romains. Années 1860-1880. Belles reliures
172, AUTOMOBILE :  lot Revues Automobiles dont l’action, sport auto, l’automobile et autres.  5
173, 2 CARTONS de livres divers (un carton 19e et un carton 20e) 30
174, Journal des Goncourt. Mémoire de la vie littéraire. Environ 22 volumes (complets). Imprimerie 

Nationale de Monaco
175, Jean de BONNOT. Environ 20 volumes de Jules Vernes et 7 volumes Michelet. Etat neuf 120
176, CARTON de 21 volumes reliures 18e siècle 100
177, CARTON d’environ 30 volumes d’Historie dont nombreux Payot 40
178, Armand SYLVESTRE. Le Nu au Salon et à l’Exposition. 4 volumes 1900. Joint l’exposition 1900 par 

de WAILLY – 2 volumes avec planches
60

179, Les Français peint par eux-mêmes illustrés par Daumier, Grandville, Gavarni, Bertall,… 4 volumes 
bien reliés

40

180, LOT de 3 volumes reliés : Récits de Campagne du Duc d’Orléans (plats illustrés), 1892. La Belgique 
en 1841. Album Mariani n°10, 1906

20

181, LOT de 3 volumes reliés : Œuvres de Pellico 1843 / Contes de Nodier illustrés par Johannot 1846 / 
Goethe illustré par Kaulbach

20

182, LOT de 3 volumes reliés : Guillaume de Tyr, 1879, très bien relié. Voyage aux Pyrénées par Taine, 
1873. Voyage sentimental de Sterne illustré par Johannot

40

183, LOT de 3 volumes reliés : La Jérusalem délivrée, La Madeleine et Lamartine, 1844. Œuvres de Lord 
Byron, 1841. Mœurs, usages et costumes au Moyen Age de Paul Lacroix, nombreuses gravures en 
couleurs, 1871

20

184, SCIENCES 2 volumes reliés : Le gaz à Paris, 1885/1886. Chimie des matières colorantes artificielles, 
1896

10

185, POMMIER. Chronique de Souligné sous Vallon et Flacé (Sarthe). 1889 30
186, LOT de 2 volumes : 

Georges Victor HUGO. Sur le Front en Champagne 1927 chez Devambez. Complet des planches
Paul RIBERS. Flèches ouvrantes, la Drôle de Guerre illustré par Falcucci. 1945. Exemplaire hors 
commerce sous emboitage

100

187, LOT de 4 volumes reliés :
Magasin des Demoiselles. 1873. Planches en couleurs
Studio 1901. Architecture Moderne Britannique
Studio 1900. L’Art du Livre
Œuvres de Bossuet. 1875

188, 4 volumes reliés : 
DARBOY. Les femmes de la Bible. 2 volumes. 1850
BERANGER. Les Milles et un jours. Edition illustrée. 1868

10

189, Bréviaire de Narbonne. 1709. Plein maroquins. 2 volumes. Reliures richement ornées. Quelques 
frottements.

40

190, La cuisinière Bourgeoise chez Guillyn. 1778. Coiffe supérieure accidentée
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191, Croquis de campagne de Bernard Maudin. 1914-1915. 2 volumes sous chemises illustrées. 
Accidents

30

192, CURIOSA 4 volumes : La Pipe Cassée (tirage à 40 exemplaires). Pybrac par Pierre Louys chez 
Europolis (petit tirage). Pierette au mont de Piété. Nus de Genta (complet des planches)

90

193, STENDHAL illustré par Jisso. Rome, Naples et Florence. 1 volume sous emboitage, tirage à 225 
exemplaires

194, LITTERATURE : 6 volumes dont certains en édition originale : André MOURIRS, Paul REBOUX, 
Pierre de SAINT PRIX, ARAGON, Essai du suicide (anonyme tiré à 20 exemplaires)

60

195, LITTERATURE illustrée 3 volumes : Maurice LEFEVRE, Scoromarche. 1801. Les Idylles de Gessner, 
bois de Vibert, 1922. Le Solitaire de la Lune, illustré par Rossenfisse, 1909

60

196, LITTERATURE illustrée 6 volumes.
Contes Apologues par Rifford et Régamey, 1886. Pont Carral illustré par Delaunay. La Jument Verte 
illustré par Chos Laborde. Le Vicaire de Wakefield. Marc de Montifond 2 volumes

20

197, BUTOR, ALECHINSKY, DUFOUR et HEROLD. Tourmente. Isolation 1. Fota Morgana, 1968. 
Imprimé à 130 exemplaires. Exemplaire n°3 signé par les 4 artistes. Manque la page 4

100

198, J. Bernier. Histoire de Blois contenant les antiquités et singularité du Comté de Blois. Les éloges de 
ses comtes et les vies des hommes illustres qui sont nés au pays blésois. Avec les noms et les 
armoiries des familles nobles du même pays. Paris 1682, grand in-8; 616 + 24 pages + 3 ht dont une 
carte repliée. Reliure cuir marron, dos à 5 nerfs

199, Coutumes du pays et Comte de Blois : Ensemble les coutumes locales des Baronnies & 
Chastellenies du reffort dudict Bailliage. 3ème édition. Orléans, Jean Noyon. 1622; 144 + 74 pages ( 
+ env. 100 pp non paginées). Reliure cuir, dos à 5 nerfs orné de fleurs de lys. 14,5x8,5cm

130

200, A. TROUESSART. La commune de Blois de 1517 à la fin du XVIIIème siècle, d'après les registres 
municipaux. Blois 1896, tome 1 ( le seul paru), tiré à 10 exemplaires; reliure moderne marbrée et dos 
à nerfs

170

201, Almanach parisien en faveur des étrangers et des voyageurs. Paris 1790. In-16; gravures. 60
202, Oeuvres de Molière. Paris 1749. Prault fils quai de Conti, nouvelle édition complète en 8 volumes; 

gravures.
160

203, Mémoires de Bassompierre. Amsterdam 1721. Complet 4 vol.; ex-libris Bibliothèque de Vernay, 
vignettes

90

203,1 DEUX VOLUMES XVIII ème :
- François de SALIGNAC: Les aventures de Télémaque. Tome Second. Londres, Jean Hofhout, 
1765. In 8. Reliure cuir. usures.
- UNCY : Contes Moraux. Tome 1er. Amsterdam, Vincent, 1769. In 8. Reliure cuir. Usures.

 5

204, La Bruyère. Caractères. Paris 1750. 2 volumes, avec frontispices 20
205, L'ami des hommes ou traité de la population par Mirabeau; Avignon 1756. Ce tome 1 est complet en 

lui-même (population, agriculture,travail et  argent). Reliure cuir brun, doré aux petits fers. 17x10,5cm
206, M. Marmontel. Belisaire. Nouvelle édition corrigée et augmentée. Paris, Merlin, 1775. Reliure cuir, 

trous d'insectes. 17,5x10cm
207, Monsieur de Sacy. La Sainte Bible traduite en françois sur la Vulgate. Avec de courtes notes pour 

l'intelligence de la Lettre. Bruxelles François Foppens, 1702. Complet en 8 volumes
80

208, La plus belle histoire des temps au berceau de la création. Chocolat Suchard. Paris. 1956. Album 
relié de cartes publicitaires.

 5

209, Joseph KESSEL : « oeuvre complètes »,  30 volumes sur papier bouffant, ouvrage réalisé par LES 
PRESSE D’AUJOURD’HUI et une sélection des éditions ROMBALDI, les frontispices sont des 
œuvres originales, mise en page et les décors de la reliure ont était réalisés par l’atelier d’art 
graphique des éditions ROMBALDI. 1973, 1974,1975.

60

210, Marcel PAGNOL : « oeuvres complètes ». Paris, Jean de Bonnot, 1977 à 1980. 14 volumes. (usures, 
humidités)

211, THEATRE DE BEAUMARCHAIS, deux volumes sur papier d’édition de rives, Vingt-cinq pour cent 
chiffon, exemplaire justifié 1095 / 5000 relié plein cuir, Paris, Imprimerie Nationale, 1977.

10

212, Maurice DRUON : « Œuvres complètes », 23 volumes sur papier vergé crème sans bois, EDITHO-
SERVICE S.A. à Genève 1972, in-°8 reliure en chevrain doré au balancier. (usures)

50

213, Trois cartons de livres reliés et brochés, dont NRF, NLF, Plon, Gérad de Nerval, Daniel Rops, Andrée 
Maurols et divers.

50
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214, Un carton de livres sur l’ art et l’histoire dont les costumes, ouvrages en allemand : Raffael / 
Rembrandt, musique, Cathédrale de France, mode et autres.

20

215, Quatre GUIDES MICHELIN dont trois de France 1930, 1953, 1965 et un de Belgique Luxembourg-
Hollande, 21ème édition 1936 – 1937.

100

216, BIBLIOTHEQUE de la PLEIADE : Marcel Proust, à la recherche du temps perdu, NRF, Gallimard, 
1978,1980 et 1981.

90

217, Comte de Las Cases : Mémorial de Sainte-Hélène. Paris, Ernest Bourdin, 1842. Tome 2. un volume 
in 4 demi chagrin. Usures. Rousseurs

 1

218, SEPT ouvrages fin XIXe début XXème dont Muller, trilby et divers romans. Usures. 20
219, LOT de 16 ouvrages XIX et XXème dont romans, littérature et divers (Wallace, Musset, Flaubert....). 

Usures.
30

220, Julien GREEN : Oeuvres completes. Paris, Plon, 1954. Exemplaires sous emboitage. Numéroté 12. 8  
volumes.

25

221, ENSEMBLE de livres XVIII et XIXème reliure cuir dont Gilblas, La Fontaine, Pope et divers. Usures. 85
222, CARTON de livres XIXème siècle. 35
223, CARTON de livres XIX et XXème siècles. 35
224, CARTON de livres XXeme. 20
225, CARTON de livres d'art dont Paris, Ferronnerie et divers.  5
226, TULLII CICERONIS OPERA. Antonium Graziosi. 1772. Deux volumes in 4. Usures. 25
227, LOT de revues le coup de patte. Satirique illustré. Année 1931-1932. Usures. (Environ 54). 130
228, Histoire de la locomotion terrestre, les chemins de fer. L'illustration, Paris, 1935. 1 volume in-folio. 10
229, Lot de catalogues de vente Christie's et divers dont catalogue d'exposition les désastres de la guerre. 20
230, Journal de bord et livre de compte 1820-1830, probablement d'un avocat. Père d'Ovide Scribe ?

" Le " Léon Ovide Scribe, peintre et céramiste (1814-1909)
Journal de caisse 1854 à 1863
un carnet format grand in-8°

O. Scribe, garage du Bon Lafontaine, rue de Grenelle, et garage Rousselet, rue Rousselet,  Paris
1907-1908 livre de caisse
1906 à 1909 courriers
1907 à 1910 journal des ventes
1908, 1909 factures et courriers
1912-1913 courriers et factures

Bigot et Vilepou, Livres de comptes du tailleur de Romorantin de 1892 à 1932 (discontinuité) 4 
cahiers.

80

231, DEUX OUVRAGES  : 

- Edmond Texier : Tableau de Paris. 
- Van Gogh sous emboitage. Edition Taschen.

20

232, CARTON de livres de cuisine. 10
233, CARTON de livres dont équitation; Yves Saint Laurent, et divers. 10
234, CARTON de livres érotiques, BD érotiques et livres Adultes. 120
235, CARTON de BD pour enfant, Tintin, Vaillant, et divers. 80
236, Albert GIRARD : Nos petits diables. Deuxième édition. Paris, Jouvet, 1887. Cartonnage rouge. 25
237, LAMARTINE : Histoire des Girondins. Paris, quatrième édition, 1868. 4 volumes in 4. Usures, 

rousseurs et manques.
238, Louis FIGUIER: les merveilles de la science ou description populaire des inventions modernes. Paris, 

Furne, Jouvet et éditeurs. 2 vol in-4 (n°2 supplément et n°3). Usures.
 5
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239, TROIS OUVRAGES :
- Questions du jeune Docteur Rhubarbunu de Purgandis. Padoue 1784.
- Les docteurs modernes comédie-parade en un acte et en vaudevilles. Paris, Brunet, 1784.
- Le banquet Magnétique. Comédie en vers. Londres, 1784.

50

240, Ver-Vert ou les voyages du perroquet de Nevers. Poème Héroique. Sixième édition. Amsterdam 
1735. in volume in 12.

10

241, BICHAT : Anatomie générale appliquée à la physiologie et à la médecine. Paris, Brosson. An X. 
(1801). 4 volumes in 8. Ex libris Dr Maurice Villaret.

90

242, Frédéric DILLAYE : La pratique en photographie. Paris, Tallandier. 5 volumes. 50
243, Lot de livres XIX et XVIII eme dont : Traité des injures, 1785 ; Vie du Chevalier de Faublas 1821; 

Oeuvres de Mme Cottin. La bruyère et divers.
120

244, CARTON de livres XVIII et XIX ème dont littérature et divers. 240
245, DEUX CARTONS de livres XXème dont : Artistes; Art, Voyage, romans et divers. 30
246, ENFANTINA : Carton de BD dont Lucky Luke, Astérix et divers livres pour enfant dont l'intrépide et 

Nano.
40

247, DEUX OUVRAGES :
- Emille MICHEL : Rembrandt. Paris, Hachette 1893. 
- Frédéric LOLIEE : La comédie-Française. Paris, Laveur, 1907.

20

248, DEUX OUVRAGES :
- Louis FIGUIER et Max de NANSSOUTY : Les merveilles de la science, automobiles. Paris, Boivin. 
- Louis REYNAUD : Jérome PATUROT à la recherche d'une position sociale. Paris, Dubochet 1846.
Usures.

 5

249, Edouard des COURIERES : Physiologie de la boxe. Lithographies originales de Luc Albert Moreau. 
Paris, Floury. 1929. Exemplaire XXXVII. In folio, demi chagrin bleu. Usures.

75

250, LOT de 5 revues le sourire année 1899, 1900 et 1901 et trois revues l'assiette au beurre année 1902. 
usures.

30

251, TROIS OUVRAGES : 
- Charles ROBERT DUMAS : Contes de Jade. Dessins de Felix Lorioux. Paris, Boivin, 1947.
- Les plus belles chansons de France. Dessins de Bonamy. Paris Larousse
- Flabiaux et contes du moyen Age. Illustrations de Robida. Paris, Laurens, 1930. 
usures.

30

252, VOGEL et MONTORGUEIL : Henri IV. Paris, Boivin. 1907. Illustrations de Vogel. In folio. 70
253, Gustave TOUDOUZE et Maurice LELOIR : Le roy soleil. Paris, Combet. 1904. usures. 30
254, TROIS OUVRAGES :

- Anatole FRANCE : Ce que disent nos morts. Paris, Helleu, 1916. 
- Xavier de Magallon : Prière en guise de réponse à Madame la comtesse de Noailles. Le feu, 1919. 
Avec envoi.
- André VILLEBOEUF : La prise de la Bastille. Paris, Crapouillot. 1924. Avec envoi. Exemplaire 70

10

255, Jules VERNE : Le chemin de France, suivi de Gil Braltar. 41 dessins par Roux et 2 cartes. 
Bibliothèque d'éducation et de récréation. Paris, Hetzel. Cartonnage rouge au initiales. Usures.

40

256, Poèmes de Charles Baudelaire. Illustrations et préface de Louise Hervieu. Paris, Textes pretextes. 
1946. Exemplaire 286. Sous emboitage. usures.

52

257, Gustave FLAUBERT : La tentation de Saint Antoine. Introduction de Paul Valéry et illustrations de 
J.G. DARAGNES.  1942. Exemplaire 741. Sous emboitage.  Avec une aquarelle originale signée.

258, SONNETS d'AMOUR: Gravure de Louise Baise et deux dessins originaux ainsi que poème de Baise. 
Paris,  Compagnie française des arts graphiques. 1943. Sous emboitage. Exemplaire nominatif de 
Luc Albert Moreau.

60

259, Gérard de Nerval : Les chimères. Préface de Paul Valéry. Lithographies de Luc Albert Moreau. Paris, 
amis de poésie, 1944. Sous emboitage. Exemplaire 1 pour Luc Albert Moreau.

60

260, CARTON de livres dont : Goudji, Les souhaits ridicules par Perrault ; Goya ; Fables de la Fontaine et 
divers.

10

261, Jules VERNE : Voyages extraordinaires. Edition de Crémille. 11 volumes; 40
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262, Albert CAMUS : Oeuvres complètes. Bibliotheque de la Pléïade. 4 volumes. Sous emboitage. 
Gallimard 2006.

100

263, TROIS CARTONS de livres d'art XXème dont : Prague, Amboise, Chateau de la Loire, Artiste, 
Louvre, musée, et divers.

20

264, CARTON de livres XIXème et XXème dont : L'Eneide, Musée des familles, Contes, Mistral, Henri 
Schliemann et dictionnaire de musique.

65

265, CARTON de livres XXème dont:  Gustav Mahler Henry-Louis de La Grange Vers la Gloire 1860-1900 
/ Claude Debussy / Guide de la musique symphonique 
Alain Decaux. Histoire des française, la révolte

 1

266, CHAPTAL : Chimie appliquée. Paris, Huzard, 1823.  Deux tomes in 8 reliure cuir.
266,1 André MAUROIS : Byron. Paris, Grasset, 1930. 2 volumes sous emboitage. Numéroté 21.
267, DEUX OUVRAGES enfantina dont : 

- Benjamin Rabier : Katie Pom et le crapaud volant. Lancosme, 2009
- Jean Morette : Mon village en Lorraine. Le républicain Lorrain. 1 plan et 16 planches à construire.

 5

268, CARTON de documents, photographies, archives dont XVII ème, placard et divers. 110
269, Pierre KJELLBERG : Les bronzes du XIXème. Edition de l'amateur. 1989. 150
270, TROIS VOLUMES :  - Octave MIRBEAU :Le journal d'une femme de chambre. Aquarelles et dessins 

de Jean Launois. Paris, Les Editions nationales. 1935
- Octave MIRBEAU : L'abbé Jules. Aquarelles et dessins de Edy Legrand. Paris, Les Editions 
nationales, 1935.
- Octave MIRBEAU : Contes-Farces et Moralites. Aquarelles et dessins de Dignimont. Paris, Les 
Editions nationales, 1935
Usures.

70

271, DEUX CARTONS de BD dont Panache, Olivier, Yvanoé, Kit Carson et divers (Environ 200). 80
272, LEGER : Palais des Beaux-arts, catalogue exposition, Bruxelles 1956. Usures.
273, CARTON de revues nos racines.  1
274, Louis HUART : Physiologie de la Grisette, Physiologie du Poète et Physiologie de la Lorette. Réunion 

de 3 ouvrages en 1 volume. Vignettes de Daumier et de Gavarni. Reliure de l’époque en demi-
maroquin long noir à coins. Dos lisse orné de fer, tranche marbrée. In 12.

275, ENFANTINA : 4 ouvrages dont : 
- Les bonnes idées de Bécassine. Edition de la semaine de Suzette. Paris, Gautier 1924. 
- Un bon petit diable. 1937.
- Alphabet Bécassine. 1921. 
- Contes d'autrefois. 1936. 
Usures accidents.

10

276, Deux albums dont l'accident de Mr Malabar. Imagerie Pellerin. et Jean l'étourdi. Usures. On y joint 
une revue Ciné Miroir.  1948.

 1

277, Jean de Brunhoff. BABAR. 8 albums. Edition Hachette. 1946-1947-1949. Usures, accidents. 60
278, CARTON de revues dont le point, Paris Match et divers dont militaire.  5
279, DEUX CARTONS de revues automobiles, avions et moto.  1
280, HERGE : Tintin au pays de l'or noir et l'affaire tournesol. Deux BD. Casterman 1963 et 1956. Usures 

accidents.
40

281, PHOTOGRAPHIE : Deux ouvrages dont Le livre d'or du Rolleiflex 1936 et Paul Wolff, douze années 
de pratique du Leica.

30

282, DANTE : La divine comédie. Paris, Jean de Bonnot, 1971. 3 volumes enfer, purgatoire et paradis. 
Les plats sont mouillés détériorés, déchirés ; l’ensemble des feuilles déformé

25

283, 7 BD Astérix. Dont 1966. 1969 et divers. 60
284, HERGE : 5 BD dont : Objectif Lune (1953);  Le trésor de rackham le rouge (1947) ;Les bijoux de la 

Castafiore (1963); Le crabe aux pinces d'or (1966); L'oreille cassée (1966). On y joint un 33 tours Les 
7 boules de cristal 1962. Usures.

80

285, 8 ouvrages ENFANTINA dont : Saint Louis, Zoo, Jolis Jeux, Les malheurs de Sophie (1930), l'empire 
français, La case de l'oncle Tom (1941) et bibiche (1948). Usures.

35
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286, QUATRE livres enfantina dont Bibiche, et les contes de  Perrault. Usures. 10
287, Jean de BRUNHOFF : Deux BD babar. 1953 et 1952. Usures. On y joint Bécassine en roulotte. 1951. 

usures.
20

288, QUATRE BD Astérix, Collection Pilote. Année 1964, 65 et 63. Usures. 150
289, CARTON de BD dont Astérix, Tintin et divers. Usures. 100
290, Daniel GUERIN :  Eux et lui. Orné de cinq dessins originaux par André MASSON. Editions du rocher. 

Monaco. 1962. Avec une lithographie de Masson, signé. 24 x 18,5 cm. Exemplaire XXXI. In 8.
291, Nouveau journal des Voyages. Sous la direction d'Edouard Charton. Paris, Hachette, 1860 à 1890. 

62 volumes.
292, DEUX CARTONS dont disques Pathé et oeuvres de Dickens. Usures.  1
293, DEUX COFFRETS contenant des disques vinyles dont Chants et musiques de France et 50 ans de 

chansons françaises. On y joint un livre l'Aventure du XXème siècle. 1
 1

294, Charles LETROSNE : Murs et toits pour les pays de chez nous. Paris, Chez Dan Niestlé. 1924. 3 
volumes en feuille relié.

310

295, Société d'aquarellistes français. 1885. Septieme exposition et première exposition 1879. Catalogue. 
Paris, de Jouaust. 1885 et 1879. Usures.

 1

296, VIOLLET LE DUC : Dictionnaire raisonné de l'architecture française du XIe au XVIe siècle. Paris, 
BANCE 1863 à 1868. 10 tomes

145

297, LOT COMPRENANT :
Les arts de la maison automne hiver MCMXXIV
Matériaux et Documents d’architecture, de sculpture et de tous les arts industriels
Matériaux et documents d'architecture de sculpture et de tous les arts industriels. A. Raguenet
David Copperfield (édition 1907)
La vie des images Louis Houticq 1 vol.
Les grands écrivains de France 6 vols.
6 livres bilbiothèque rose
Le lièvre de mon grand père. Alexandre Dumas et collection d'autographes littéraires, lettres et 
manuscrits des XVII au XXème siècles
et divers

298, François MAURIAC : Génitrix. Gravures originales de Michel CIRY. Les centraux bibliophiles, 1948. 
Avec envoi. Deux volumes sous emboitage en feuilles.

200

299, PICASSO DESSINS. Préface de René Char et texte de Charles Feld. Paris, Edition du cercle, 1969. 45
300, Conseils d'un vieux veneur par le Marquis de Lestrade. Paris,  Pierre Lafitte & co.
301, ENFANTINA lot comprenant : 

2 bécassines Alpiniste et Voyage (1921 et 1923). Usures
La semaine de Suzette
La Fontaine illustré par de Monvel
et divers.

40

302, LOT de journaux Les belles images, la jeunesse illustrée et L'épatant. Vers 1930.  1
303, CARTON de livres d'art, palais, Paris, monuments et divers.  5
304, CARTON de livres dont XIX et XXème et Dictionnaire de culture universelle en 7 volumes.
305, CARTON de disques vinyles, musique de chambre et divers  1



SVV
Résultat de la vente du 23/11/2021 - 1

 Page 15 de 33

LOT LIBELLE ADJUDICATION

306, LOT de Pastiches Tintin :

- le naufrage de la licorne éd. Jean Lafitte, EO, rare, parfait état
- les harpes de greemore, EO

On y joint : Tintin en Thaïlande 
- Tintin au pays des Soviets, éditions Splendeur belge 1972, petit album broché de 144 pages, habits 
de Tintin en bleu foncé au premier plat, rare et important premier album pirate de ce titre reprenant 
l'intégralité du mythique album de 1930, état proche du neuf, dos légèrement gauchi. C'est sa 
publication qui détermina Hergé à rééditer le volume en large tirage.
Très bel état, dos un peu gauchi, proche du neuf

307, Hervé LAUWICK : Les trois gosses. Cartonnage illustré d'édition, illustrations de Pecqueriaux Paris, 
Delagrave, 1933, EO
Bon exemplaire, frais

308, Henry de MONTHERLANT : La Reine morte. Paris, Henri Lefebvre, 1942. 10 eaux-fortes originales 
de Michel CIRY. Exemplaire 179. En feuilles sous emboitage. (Usures à l'emboitage).

200

309, Gérard de NERVAL : Sylvie. Pointes-sèches de Michel CIRY. Paris, Porson.1943. Exemplaire XVIII. 
En feuilles, sous emboitage.

40

310, Eugène FROMENTIN : Dominique. 74 pointes sèches de Michel CIRY. Paris, Jean Porson, 1942. 
Exemplaire XXII. En feuilles sous emboitage.

100

311, Alphonse DAUDET : Lettres de mon moulin, contes du lundi. Images d'Albert URIET. Tours, Mame. 
1937.

10

312, Imitation de Jésus Christ, Curmer, très belle édition célèbre, 1856, chromolithographie Lemercier
Un vol in-4, plein maroquin noir
Bel exemplaire, mais premier plat détaché, sans manque de cuir ce qui permettra une restauration 
quasi invisible

20

313, CHARTON Edouard : Voyageurs anciens et modernes ou choix des relations de voyage, Paris, aux 
bureaux du Magazin Pittoresque, 1854, EO
4 volumes in-4, demi chagrin chocolat.
Bel collection d'épitomé de voyages célèbres des temps anciens jusqu'au XIXe, incluant notamment 
des relations sur la Polynésie (Tahiti, la Chine, Le Japon, l'Indochine, Les Etats-Unis d'Amérique). 
Publication de référence.
Très bel exemplaire, très frais, bien relié (deux coins découverts sur un des volume

95

314, CHALIPPE : Vie de Saint François d'Assise. Paris, Lecoffre. 1874.  3 vol. 
Demi-chagrin chocolat, dos à nerfs, titre et tomaison dorés, plats de papier, reliure strictement de 
l'époque.
Très bel exemplaire de toute fraîcheur. Quasi exempt de rousseurs, hormis sur les feuillets de garde, 
de titre et quelques feuillets de table des matières ( vraiment léger).
Reliure très fine et élégante
On y joint:  Gallard (Mgr Romain Frédéric, évêque de Meaux), instructions et ordonnances, Meaux, 
dubois, 1838, EO
Demi-basane vert olive, dos passé, reliure de l'époque, bon exemplaire

315, Paul VERLAINE : Oeuvre poétique. Paris, Jean de Bonnot. 1975. 7 volumes.
316, DEUX cartonnages romantiques : plaisir et savoir, 8 jours au musée de Versailles, Bédelet, Paris 

(gravures rehaussées à la gouache) et portefeuille Asie (le portefeuille du jeune amateur de la nature, 
de l'histoire et de l'art ) , Lehuby, Paris
Bon état, accident en tête du dos du second volume (fente et usure)

 5
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317, Lot comprenant :

- M. de LESCURE : Marie Stuart. Paris, Ducrocq. 
- L'abbé J.-J. BOURASSE : Résidences royales et impériales. Tours, Mame, 1864.
-  Madame de Maintenon mémoires. Paris, Janet et Cotelle. 1828. 2 Volumes.

20

318, Lot d'albums BD tous à l'état neuf (sauf Futuropolis, dos insolés). Dont Spirou et Fantasio, Vasco, 
Alix Jacques Martin (Vercingétorix EO), Heroic Fantasy.
La plupart des albums en éditions originales

40

319, LOT de 13 livres XVIIIe, XIXème et XXème siècle dont:

- Médecine primitive 1760
- François Nepveu, Pensées ou reflexions, 1818
- Le Ragoin : Instruction sur l'histoire de France 1787
- Brignon : Introduction à la vie dévote, 1835
- Letellier : Instruction sur l'hisoire sainte 1819
- Abbé Fleury : Moeurs des israélites et du chrétien. 1735
- de Francheville :le siècle de Louis XIV. 1753
- Flables de la Fontaine 1836
- Voltaire : La Henriade 1817
- Oeuvres de Boileau 1828
- Beautés de Bosset 1829
- Balzac, Les femmes, 1857
- Henri Bordeaux : Vie héroique de Guynemer. 1918
usures.

40

320, Catalogue Manufrance, année 1957. 12
321, Revues " Plaisir de France" et "image de France", 20 numéros, années 1930 et 1940, 40
322, Catalogues de vente XX, TAJAN, MILLON, 12 catalogues

On y joint 6 catalogues de ventes Livres, peintures et divers.
 5
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323, Carton 6 : Abbé Gallerand Les martyrs blésois de Septembre 1792
Abbé M. Vinet Le Royal monastère bénédictin de St Laumer à Blois
Association française pour l'avancement des sciences1884Blois. 13e session
Atlas truelles et palissades Dix ans d'archéologie à Orléans
Bruno Guignard (2 exemplaires)Blois de A à Z
Ed. Bordessoules Le Loir & Cher de la préhistoire à nos jours
Ed. Généalogiques de la VouteCommunes et anciennes paroisses de Loir & Cher
Ed. Ouest France La route des abbayes en Normandie
Elie Mazel-Ed. Lacour (2 exemplaires)Nant d'Aveyron
Gaston Laurans Nant au mois d'août 1944
Hachette Les châteaux de la Loire avec la route par l'image
Henri Bidou-Ed. Calmann LévyLe château de Blois
Hubert Fillay-Ed. du jardin de la FranceLe Loir & Cher aujourd'hui
J. Chauvigny Blois au matin de ma jeunesse
Jacques Buzon Blois ville à facettes
Léon Quénéhen-Ed. Jouve & Cie1946 Histoire de Bois Colombes
Ludovic Guignard Blois dans le passé
M. Polge Cadrans solaires en Loir & Cher
Pascal Nourisson et J-P. SauvageBlois insolite et secret
Pierre Dufay1912 Journaux inédits de Jean Desnoyers
Revue Le jardin de la France (44 fascicules)Blois
S. Bonin B. Costa-ParigrammeJe me souviens du 14e arrondissement
1922 Almanachs et annuaires orléanais n° 27
1975 Blois guide d'accueil
1907 Escursion Montoire, Lavardin, les Roches & la Mézière
1904 Mémoire de la Sté des sciences et lettres. Tome XVIII
St Edme et Pontigny. Histoire et légende d'un saint en Bourgogne

20

324, Carton 16 : Allister Cooke's (en anglais)1976America
Berry Ratchie (en anglais-Portrait in oil) Histoire du Groupe BP
Musée de la Légion d'honneur1997 Les grands colliers
Pierre Plouseau-Ed. Corsaire L'exode d'un ministère à Vendôme 1939-1940
Richard Gustafsson-Firmin Didot 1886 Autour du poele contes et récits
2011 Almanach Vermot
Livre de collages historiques

 1

325, Carton 19 : Brochures et documentation voyage  5

326, Carton 4 Connaissance des arts Rembrandt intime
Daniel Burton-Fondation Louis Vuitton L'observatoire de la lumière
Ed. Place des Victoires Et si j'apprenais la peinture à l'huile
Ed. Place des Victoires Et si j'apprenais le pastel
Ed. Taschen El Greco
Editions chronique Chroniques de l'année 1994
J. Gonzales-Ed. Bordas1996 Histoire de la procréation
Musées de PoitiersVerres d'époque romaine
Thames & HudsonLe livre de Kells
Chefs d'œuvres de Budapest
L'officiel du scrabble
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327, Carton 1 Feuillets de chansons : A l'étendard, Aux halles, Ce que Paris chante n° 2, C'est la dernière 
Java, Charleston
Comme un gai soleil de printemps, Elle se maquille, Je vous aime, La croix du carrefour, La 
Francaise, La marche des affaires, Le crédo du paysan, Le mariage démocratique, Le moineau de 
Paris, Le pays du sourire, Le petit Grégoire, Le rêve du chanteur, Les chansons à la mode, Les 
chansons de France, Les chansons moderne, Les principaux succès du comique Nobad, L'étoile du 
marin, Marche Lorraine, Mon Paris, Pour que les femmes soient jolies, Près d'un ruisseau
Quand Clémenceau, Sauce moutarde électorale, Souffle la bougie Marie, Tu mentais, Valencia, 
Violettes impériales
Livres : (Plusieurs histoires) 1930 Almanach de l'électricité, Berthe Bernage-Ed. des loisirs Liberté 
chérie, Cardinal Wiseman-Ed. Casterman Fabiola, Ed. Paul Beuscher Les plus belles chansons de 
1900 à 1940, Emile Coupet Un chef paysan, Frédéric Masson-Flammarion Napoléon et 
l'amour, G. de Beauregard-Hachette Le Roi du timbre poste, J. Dupont-Ed. J. de Gigord Cours de 
géographie classe 4e programme 1902, Les beaux albums Histoires en images, Maurice Privat 
Prédictions 1939, Maxime La Tour-Ed. Arthème Fayard Brin de lilas, Ph Burnet et P. Couteaud-
Mame A la conquête du grand serpent de mer, R. P. Léopold de Chérancé-Ed. Marcel Cattier 
Jeanne d'Arc libératrice de la France, Revue du Foyer littéraire et Musical La bonne chanson (revue), 
S. Marietta Goretti  L'enfant qui a dit non, Sté de St Jean l'évangéliste Pour ma vie intérieure, 
Yves le Corvec La relève, Ed. St Gilles 12 monologues pour jeunes-filles, Comment on fait un 
monologue en vers, Le noël du petit alsacien, Le piano, le panier et le panneau, Ed. Marcel Labbé
Monologues pour jeunes-filles, Polyte et Zidor, Répertoire pour jeunes-filles

 5

328, Carton 18 : Archives Départementales d'Eure et Loir La légende de Marceau. Doc. Fondateur
Bourg en Bresse Musée Brou
CatalogueLouis Vuitton Asnières (2 volumes)
Exposition Musée d'Orsay Collection Havemeyer
Fond. Mercator. Exposition 2011 Jean Miro
Gabriel Ferry-Hachette (Prix école Paris 19e)1893 Les aventuriers du Val d'Or
Larousse (avec gravures couleur)1965 Littérature française (2 volumes)
Chasse Marée n° 77
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329, Carton 14 : Bibliothèque pieuse des Maisons d'Education-Mame1851 L'âme élevée à Dieu
Bordas encyclopédie La vie animale
Calmann Lévy1887 Théâtre complet Eugène Labiche
Ch. De Mireval L'Ermite de Chimboraço
Charles Barbara-Ed. Michel Lévy 1856 Histoires émouvantes
Deux guides en anglais Naples et Palerme
Ed. d'Art Somogy Musée Montauban Ingres et les modernes
Ed. Michel Lévy Le fils de Giboyer (Comédie)
Eric Dudan 50 ans et après ? La réponse en 50 portraits
Eugénie Fra-Ed. Amédée Bédelet (avec gravures)Travail et célébrité
Flamarion La femme sans pêché
J. Dorange-Sté Ed. Artistique de Tourisme et de Sport (Pages non séparées)1909 La France 
inconnue (4 volumes)
Larousse (Recueil de photos) Visages du temps jadis
Le Capitaine Marryat-Nouvelle Edition Revue (mauvais état)Le pauvre Jack
Mame Mes prisons ou mémoire de Silvio Pellico
Mme de Ségur-Hachette1879 Les bons enfants
Musée d'Orsay. Skira Flammarion L'impressionnisme et la mode
R. P. M-J. Ollivier 1922 La passion essai historique
René Bazin-Mame Contes et paysages
Slatkine1971 Le festin d'Esope
Alexandre Roslin. Un portraitiste pour l'Europe
1852 Annuaire diocèse d'Orléans
1854 Annuaire diocèse d'Orléans
Ecole de Brive
Galleria d'Arte Moderna-Palerme
Histoire d'une roulotte

35
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330, Carton 13 : 33 Tours Aimable
45 Tours David Christie
33 Tours Donna Summer
45 Tours Enrico Macias
33 Tours Francis Lopez
45 Tours Frédéric François
45 Tours Graham Bonnet
33 Tours Heimatabend
45 Tours Il était une fois le chat botté
33 Tours Jack Lantier
45 Tours Jeanne Marie Sens
33 Tours José Villamor (2)
33 Tours Luis Mariano
33 Tours Marcel Azzola
45 Tours Patrick Juvet
45 Tours Rika Zaraï (2)
45 Tours Romeo
33 Tours Tiroler abend
Adolphe Joanne-Ed. Hachette Géographie de la Gironde
Adolphe Joanne-Ed. Hachette Géographie de l'Aisne
Adolphe Joanne-Ed. Hachette Géographie de Loir & Cher
Adolphe Joanne-Ed. Hachette Géographie de Seine & Oise
Adolphe Joanne-Ed. Hachette Géographie du Loiret
Centre promotionnel des composites 1992 Les composites dans l'art
Continent Un joyau de l'Inde moghole
Ed. Abbeville Les jardins Rothschild
Edm. Pascal-Lib. Education de la jeunesse-Prix municipal Ville de Paris (Illustrations de Gaillard) 
L'orphelin d'Alsace
Mame Histoire de la Sainte Bible
Marius Sepet-Mame Jeanne d'Arc
Philippe Alfonsi Rétrospective-Ed. France 11985 1964-1984
Préface Erik Orsenna 1000 et un catamarans-L'aventure de Fountaine Pajot
Programme Bal du Moulin Rouge-Féérie
Sté des antiquaires de l'Ouest-Somogy éditions d'art Le supplice et la gloire. La croix en Poitou
Trésors de la B. N. 19 et 20e S.

 1



SVV
Résultat de la vente du 23/11/2021 - 1

 Page 21 de 33

LOT LIBELLE ADJUDICATION

331, Carton 12 : Baconnet & Grillet 1915 Grammaire française
Carlo Bourlet-Ed. Hachette Cours abrégé d'arithmétique
Corneille-Ed. Tallandier Le Cid-Horace
Dom J-M. Berland Nant
E. Develle1919 Saint Nicolas de Blois
E. Ragon1921 Prosateurs et poètes français
Ed. Colonna Augustin di Giafferi
Ed. J. de Gigord 1923 Grammaire française-Cours moyen
Ed. Wartberg 1957 Nous les enfants
Fondation Louis Vuitton-Ed. Gallimard Icones de l'art moderne
Grund Encyclopédie du jardinier
Guide Les plantes couvre-sol
Guide Joanne-Ed. Hachette Orléans, Meung, Beaugency, Sully S/Loire
Guide officiel Château d'Edimbourg
Hachette Blois et les châteaux du Blésois
Hachette Orléans et le val de Loire
Hatier 1926 La littérature expliquée
Hatier 1925 Précis de littérature française
Henri Ridou-Ed. Calmann-Lévy Le château de Blois
J. Caplat Petite histoire de Blois
J. de Gigord-Mame Exercices de calcul-Problèmes
J. Dufailly Eléments de géométrie
Jacques Vivent-Ed. Hachette La tragédie de Blois
Jean Caplat Histoire de Blois
Paul Valéry-Ed. Gallimard Orient
V. Nadal Blois son château, ses monuments
Voltaire-Ed. Hatie rCharles XII
1926 Bulletin Sté d'agriculture de Loir & Cher
1923 Exercices de français-Cours moyen
Le saint Evangile
1902 Mémoires Sté sciences et lettres de Loir & Cher
1920 Morceaux choisis d'auteurs français
1882 Société d'excursions artistiques de Loir & Cher

30

332, Carton 3 : Catalogue 1996 Chateaubriand livres et manuscrit
Edition collector 2008 et 2009 Guide des vins
Enc. Du Cercle du Bibliophile1966 La cuisine au 20e siècle
Enc. Du Cercle du Bibliophile1966 Les parents modernes
Imp. Goupy avec illustrations couleurs1896 Eléments de cosmographie
Marie Delarue-Ed. Grancher1995 Les aventures de Lang de Blois
Musée d'Orléans Guide des collections
Rééd. 2573 Mémoires de l'histoire de Lyon

 1
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333, Carton 2 : Albéric Cahuet-Ed. Fasquelle Pontcarral
Alfred de Bengoechea-Ed. Calman-Levy Les ennemis de la femme
André Theuriet-Ed. Calman Levy Amour d'automne
Camille Pert-Renaissance du Livre Cady mariée
Camille Pert-Renaissance du Livre Le divorce de Cady
Delly-Ed. Tallandier Un marquis de carabas
Dr Beauvillard-Ed. Feron et Beauvillard Le médecin des pauvres
Duc Lévis Mirepoix François 1er
E. M. de Vogue-Ed. Plon Jean d'Agreve
Homère-Ed. Flammarion Odyssée
Jacques Grandchamp-Ed. Petit écho de la mode Les trônes s'écroulent
Jarry et Jolivet-Ed. de l'école XVII et XVIIIe siècles
Jean Robiquet-Ed. Hachette La vie quotidienne au temps de Napoléon
Marcelle Vioux-Ed. Fasquelle Les amants tourmentés
Maurice Maeterlinck-Ed. Fasquelle La vie des abeilles
Maxime Villemer-Coll. Livre national Maudite
Michel d'Haene-Coll. Semailles Notre ami Fred
Michel Morphy-Ed. Fayard Mirette
Paul Bourget-Ed. Plon Lazarine
Paul Féval-Ed. Fayard Le bossu
R. Dieudonné-Ed. des Portiques Le faux Dieu (mauvais état)
Revue littéraire Le décadent
Vital Jourdan-Bibliothèque Ecclesiastique Le père Damien
Washington Irving-Mame Voyages et aventures de Christophe Colomb

 1

334, Henry de MONTHERLANT & Jean CARTON: Encore un instant de bonheur. 1955. Exemplaire 130. 
Dédicacé. En feuilles sous emboitage.

80

335, Carton 17 : Collections du musée des Beaux Arts de Nancy Regards
Dijon Musée des Beaux Arts
Ed. JM Collet1989 Walt Disney mon ami
Hors série Beaux Arts Syrie mémoire et civilisation
Larousse Encyclopédie générale (3 volumes)
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336, Carton 7 André TheurietColette
Ed. 1900Guide Michelin
Ed. des 2 coqs d'orLa rouge fleur de Waratah
Ed. Raymond BuriniKeskidi spécial humour
Gabriel Chevallier-Le livre moderne illustréClochemerle
Guide pratique des plantes et des fleurs-NathanLes orchidées
Gustave Demoulin-Ed. Hachette1894Aventures d'un écolier en rupture de ban
Jean Nesmy-Ed. Spes Contes limousins
L. de Montanclois-Mame Camille
Lucie Delarue-Mardrus-Ed. Tallandier L'ex-voto
Marie Ange de T.-Mame1878 La Directrice de Poste
Pierre Pinchon Identifier le sujet dans un tableau
Saint Bray-Ed. TallandierIls s'étaient dit : je t'aime
Valentine Vattier-Mame La meilleure part
Yann Arthus Bertrand-Ed. La martinière 365 jours pour la terre
Yves Durand de St Front Panorama des étoiles

 5

337, 6 volumes reliés et brochés dont le Rhône en hydroglisseur 1929 et le voyageur et l'amour par Pual 
Morand ; Sainte Lydwine de Schiedam par J.K Huysmans 1922; les loups par Romain Rolland 1909; 
Anatole France par Léon Carias; la double maîtresse par Robert Bonfils 1920.

10

338, L'Art Africain. Editions place des Victoires. 2011. 10
339, CARTON de livres et catalogues de vente. 10
340, Poste superhétérodyne à huit lampes récepteur de trafic. Etablissement Radio-L.L. Bois et métal. 25 

x 41 x 28 cm. (Usures.)
150

341, STEREOSCOPE Magnetique Planox en bois. (haut: 49 cm). Avec série d'environ 105 plaques photos 
en verre sur les vacances, la libération, exposition universelle de 1937, voyage dont Afrique du Nord 
et divers. Format plaque : 5,9x12,8cm

450

341,1 KADOSCOPE Film Viewer 16mm, Rapid Splicer. Eastman Kodak. On y joint Un ciné Kodak 
Eastman. Usures.

342, MACKENSTEIN et HERMAGIS : DEUX CHAMBRES photographiques en bois et laiton (Haut.: 50 cm 
et 52). avec plaques photographiques dans des boites 30 x 40

2400

343, IRIS : machine à calculer, 13 x 34 cm. 30
343,1 PAIRE de jumelles BBT Krauss 8 x 25 Nikal. Dans son étui. Usures.
344, PATHE-BABY : Projecteur Pathé-baby pour film, moteur Pathé-baby SAME Paris. On joint deux 

films, charlot flirte et Saint-Malo.
344,1 PHOTO-PLAIT Paris : Motocamera, optique Carl Zeiss Jena 1:2.7 f= 2 cm. Dans son étui avec boites 

de bobines.
10

345, AGFA : Appareil modèle isola I. Dans son étui cuir.  1
345,1 PATHE : Caméra 9.5 mm avec optique SOM Berthiot. Dans sa housse avec deux optiques de plus et 

boites de bobines.
 5

346, LOT comprenant  un appareil Kodak Brownie Starlet camera 13 couleurs. Dans son étui. Et une paire 
de jumelles 8x 21

 5

346,1 Voigtländer : appareil photo modèle brillant avec deux objectifs Rapid--S-O et Compus brillant. Dans 
son étui.

347, TROIS APPAREILS photo à soufflet dont : Kodak 620 ; Agfa Billy-Clack et Icarette 502. usures. 10
347,1 PROJECTEUR KODAC Senior N°2 objectif 100mm dans sa boite avec boite de passe-vues semi-

automatique.
348, DEUX APPAREILS photo dont : REGULA sprinty CC 300 avec objectif 1:2.8/45 et Kodak Retinette IB 

avec objectif Pronto-LK  1:2.8 /45 mm. Avec étui.
 1

348,1 DEUX PROJECTEURS dont : Cameralix et  Euming australie N°12879. Usures. Verre cassé 10
349, ENSEMBLE DE 34 photographies vues du château de Blois, par N. DORE. 22 x 28 cm.  5



SVV
Résultat de la vente du 23/11/2021 - 1

 Page 24 de 33

LOT LIBELLE ADJUDICATION

349,1 LOT comprenant : 

- PResse reglo colleuse de films
- appareil Kodak
- Jumelle
- Flash Canon Dial 35

Usures.

15

350, FEERIE : Appareil diapo de marque FEERIE Kafta France dans sa boîte d’origine. 40
350,1 PATHE : projecteur Webo 9mm5. Dans sa boite. 15
351, Appareil photo Olympus modèle OM10 avec objectif OM-Système S Zuiko Mc 1:4 f=35-70 mm. Avec 

flash VarioZoom 340 SCA. Dans son étui.
 5

351,1 PROJECTEUR dans une boite Pathé Baby. Usures. 15
352, APPAREIL BROWNIE CAMERA Modèl A. US Patents by Eastman 1916. Avec housse en toile.  1

352,1 LOT comprenant un appareil à soufflet Kodak dans son étui, un  flash Starluxe II, et une View master 
US 1942 en bakelite avec images. (Accidents).

 5

353, LOT comprenant : Un appareil photo Canon modèle AE-1 program avec optic Macro Focusing 28-9 
mm 1:2.-8 -3.5 et  un Synchromatic ordina. Dans une valise.

40

354, Environ 23 volumes. Bernard Buffet gravures 1948-1967. Reinz gerhard Orangerie cologne. Delvaux 
catalogue de l'oeuvre peint. Butor / cair / Houbart-Wilkin Bibliothèque des Arts. 1975. Chas Laborde. 
Laborde Guy quatre feuilles editeur. 1970. Coutine. Cogniat editions du chene. 1945. mauvais état. 
Paul Klee die farbigen werke im kunstmuseum bern. Glaesemer Jurgen Paul Klee-stiftung & 
cosmopress. 1976. Klee. Read Herbert Faber and faber. /. Cécile Reims graveur. Préaud / 
gheerbrant Cercle d'art. 2000. Fred deux Cécile Reims une vie. Gheerbrant / deux / reims / jouffroy 
Cercle d'art. 2002. Roland Oudot l'oeuvre lithographique 1930-1958. Daulte Bibliothèque des Arts. 
1972. Dédicace de l'auteur à fr et r. Prints and drawings of Käthe Kollwitz. Zigrosser Carl Dover 
Publications. 1969. Tobey. Roberts Colette le musée de poche. 1959. Manet - collection anciens et 
modernes. Colin Paul Floury. 1937. Bruegel le vieux - collection anciens et modernes. Colin Paul 
Floury. 1936. Trémois - expo musée postal Paris 1977 catalogue.  Trémois. 1977. Dubuffet - 
catalogue expo silkeborg 1961. 1961. Joseph Emile Gridel un peintre lorrain en bretagne . Hallez / 
Guillevic ArMen / le chasse marée. 1998. Henri Landier 30 ans de gravure.  editions d'art lepic. 1984. 
Filippo de Pisi. Raimondi Giuseppe Vallecchi editore. 1952. Gaston Chaissac poete rustique et 
peintre moderne. Decron / Semin / Tosatto actes sud / musee de grenoble. 2009. Piero Della 
Francesca fresques - collection iris 14 planches en couleurs. Vaudoyer  Plon. 1952. Max Ernst - 
oeuvres de 1919 à 1936.  Editions cahier d'art. Kirchner Woodcuts lithos etchings brochure.  Alan 
Frumkin gallery. 1972. + brochures Ernst / Dubuffet

50

355, LOT comprenant : 
- Polaroid 636
- Appareil Canon EOS 3000
- Appareil Minolta X-300
- FLash
- DVD, jeux et divers souris et autres accessoires.

10

356, Projecteur EUMIG P8 avec films . Dans deux cartons d'origine. 20
357, POLAROID Land Camera Swinger model 20.  1
358, LOT comprenant : trepied d'appareil, flash, support de lampe Mayfair Flexmaster, caméra video 

couleur Pathe et divers.
 5

359, Camera Bollex Paillard H16 reflex avec transfo type BE-22. 295
360, Camera ARRIFLEX 16  Numero 15932. Avec accessoires 200

360,1 OLYMPUS : Appareil photo Om-1. Avec objectif et Vivitar objectif en boite. 30
361, Deux bobines de film 200FT MAGAZINE,  W. VINTEN (Londres) pour camera 16/mm. 20
362, BAUER : Camera modèl Royal 6-zoom. Avec flash et accessoires et bobine. Dans sa valise.  1
363, APPAREIL photo COSINA modèle Hi-Lite. Avec objectif f=2.8 et F=55. Avec deux objectifs 

supplementaires. Dans sa valise.
10

364, LOT d'appareils photo dont Agfamatic 1000, olympus, trépied boite vide foca et Phot-jumelle JC.  5
365, LOT de photographies de cinéma dont jean Chapot. Usures.  1



SVV
Résultat de la vente du 23/11/2021 - 1

 Page 25 de 33

LOT LIBELLE ADJUDICATION

366, ALBUM de photographies dont famille, curé, militaire et divers. Incomplet. 110
367, ALBUM de photos anciennes dont famille, portrait et divers. XIXème. 30
368, LOT de plaques photographie en verre dont famille et divers. Année 20-30-40. 40

368,1 DEUX PHOTOGRAPHIES XIXeme dont navire à quai et berbère au puit. 23 x 17 cm et 21 x 28 cm. 20
369, La Bible. Traduite du texte original. Les membres du Rabunnat français. Deux tomes en 1 volumes. 

Sinai 1974. Couverture en métal  à décor repoussé.
50

370, LOT de 9 boites de plaques en verre photographie dont famille, Algerie, Compiegne, Epernay et 
divers. Fin XIX début XXème.

85

371, Edmond BERNUS et Jean-Marc DUROU : Touaregs, un peuple du désert. Robert Laffont. 1996
372, LOT de 15 pochettes de photographies souvenir dont marque YVON : Verdun, Vimy, Chambord, 

Pierrefonds, Chantilly, Compiège, BEaune, Reims et divers.
 2

373, POINCON ARGENT ANGLAIS : Bradbury's hallmarks 1 volume 31
374, Lettre tapuscrite sur un en tête de l'Aero-Club Sadi Lecointe. Ecrite par Pierre Valet à madame SADI 

LECOINTE. Date 16 decembre 1952.
 5

375, ALBUM de télécartes 260
376, LOT de cartes postales, photo, vues de Paris d'après Brusset, deux livret Georges Curtelin Le cheval 

Lipizzan 1968 et dessin d'un soldat, Claude PONDROIT, en Indochine.
15

377, QUATRE PHOTOGRAPHIES de groupe JAPON dont soldats, classe d'enfant et divers. Studio Ikeda 
et Takahira. 21 x 27 cm environ. Usures.

378, STEREOSCOPE Lestrade Simplex en plastique avec huit boites de stréréofilms Bruguière positifs 
dont Chambord, Blois, Fontainebleau et divers. On y joint un stéréofilms Bruguiere, usures.

20

379, LOT de plaques en verre photographiques représentant des tableaux de musée dont Louvres, 
Naples, Amiens et divers.

160

380, ALBUM de photographies fin XIXème début XXème dont enfants, famille, portrait, militaire et divers. 60
381, PETIT lot de photographies divers début XXème dont soldat, famille, communion et divers. 10
382, LOT de photographies de groupe d'équipe médical dont Necker et divers, début XXème. Usures. 30
383, LOT de photographies dont : Academicien (Jean d'Ormesson), Cinema (Maurice BARRIER), Paris et 

divers.
10

384, LOT de 10 photographies de corrida, tauromachie.  5
385, JAPON vers 1930-1940 : Album de photographies de famille dont portrait, groupe et divers en 

costume.
75

386, JAPON : Important lot de photographies de famille, femmes, enfants, hommes, soldat et divers vers 
1930-1940.

170

387, JAPON vers 1930-1940 : Ensemble de photographies de studio dont portraits en costume 
traditionnel, photo de groupe dont classe, soldats et divers.

80

388, JAPON vers 1930-1940 : Ensemble de photographies de studio dont portraits en costume 
traditionnel, photo de groupe dont classe, soldats et divers.

150

389, LOT de quatre cartes postales dont SARE, Bouret, fantaisie. On y joint une photographie de 
l'exposition universelle de 1900.

 5
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390, Environ 21 volumes. Marlowe's plays - poetry and the drama. Marlowe Ernest rhys. 1913. Pas de 
date mais une Dédicace datant de 1913. La vie de Marianne. Marivaux Stock. 1947. exemplaire 
H.C.L collection Cent romans français (avec petite gravure). Le magasin d'antiquités. Dickens 
Charles Mame. 1936. signature de claude. Correspondance de Maurice Loutreuil. Champigny (32 
planches noir / 6 couleur) firmin didot & cie. 1929. ex 439 / état moyen +. Goethe devant la nature et 
l'art. Varenne Gaston grasset. 1943. état moyen +. Handzeichnungen von Hans Holbein. Ganz Paul 
bard. 1923. état moyen +. Henri Matisse par Raymond Eescholier.  librairie floury. 1937. état moyen/  
l'afrique fantôme. Leiris Michel Gallimard. 1934. état moyen -. l'esprit des formes. Faure Elie club des 
libraires de France. 1957. ex 1380. le peintre à l'étude. Ponge Francis Gallimard NRF. 1948. ex 88 / 
état moyen +. Le portrait + journal d'un fou. Gogol N éditions de la pleiade. 1929. Dédicace pour 
brielle de ? / état moyen +. Les contemporains oeuvres et portraits au Xxe siècle. Pirandello Stock. 
1923. état moyen -. Manuel de l'amateur d'illustrations. sieurin m j librairie de la BN. 1875relié. état 
moyen . Poussin (+60 planches heliogravures). de la Tourette Gilles editions rieder. 1929. Etat 
moyen +. les arts plastiques. Blanche Jacques Emile Les editions de france. 1931. signé de l'auteur. 
Vie et malheurs de horace de st aubin (avec illustrations de daumier …). Balzac pressédition. 1948. 
état moyen . la vie de Goya. D'ors eugenio NRF. 1928. état moyen. Manuel des catéchismes.  
Lethielleux. 1929. mauvais état. Missel .  Editeurs ponyificaux. 1891. reliure mauvais état. Almanach 
comique 1843.  Charles Waree. 1843.

10

391, POCHETTE de 22 simili-aquarelles carte postales sur l'Algérie par Roger Jariera. 10
392, ALBUM de CPA dont Piranèse, Art, Chateau, Fantaisie et divers. Incomplet.
393, ALBUM de CPA fantaisie. 40
394, Album cartes postales anciennes (270 cartes) fantaisie, villes, personnages et divers, en partie sur la 

Marne.
50

395, ALBUM de cartes postales dont fantaisie, guerre de 14, soldat, villes, monuments, art musée et 
divers.

15

396, LOT DE CPA dont : villes, France, regions et europe. On y joint un lot de pellicules. 20
397, LOT de cartes roi de France et militaire.  1
398, DEUX ALBUMS écussons des provinces et villes de France.  1
399, DEUX MENUS Russe, restaurant A. CUBAT aux iles. Diner à 3 roubles. Vers 1911. Usures. 60
400, MILITARIA- HISTOIRE : Carton de 17 livres dont cours de Polytechnique 1873-1875 et 1911-1914. 6 

volumes ayant appartenu au futur maréchal Fayolle et 11 volumes à son gendre, officier supérieur.

Émile Fayolle (1852-1921) général de division français du début du xxe siècle. Il commande des 
unités importantes pendant la Première Guerre mondiale et est élevé à la dignité de maréchal de 
France en 1921.

401, EMPIRE-NAPOLEON : carton de 22 livres. 20
402, Commandant BUCQUOY : 7 livres les uniformes du 1er empire.
403, LEGION D'HONNEUR : Trois volumes dont Annuaire 1929 et La légion d'honneur exemplaire du 

général Maurice Rousson sous emboitage.
404, SECONDE GUERRE MONDIALE : Carton de 35 livres, revues, guide et divers. 10
405, ARMEE ALLEMANDE 39-45 : 9 volumes. 30
406, SECONDE GUERRE MONDIALE : 63 volumes dans deux cartons.
407, RESISTANCE : Carton de 25 volumes. 20
408, FRANCE LIBRE 40-45 : Carton de 28 livres et revues. 30
409, DIVERS : ensemble de 5 cartons de livres et revues dont histoire militaire, voyage et divers. 30
410, Emile DUBOC : 35 mois de campagne en Chine, au Tonkin. Courbet Rivière. Ouvrage illustré par P. 

Marie et A. Brun. Préface de Pierre Loti. Paris, Charavay, Mantoux, Martin.  Sans date. Usures.
30

411, TROIS OUVRAGES : 
- Maurice LOIR : Au drapeau. Paris, Hachette. 1897.
- Charles PONSONAILHE : L'année française. Tours, Mame. 
- A de ROCHAS : Archéologie militaire.

10

412, Examen critique des anciens historiques d'Alexandre le Grand. Paris. Delance. 1804. 1 tome. 
Seconde edition. in 4 demi chagrin.

60

413, HISTOIRE et MILITAIRE : Carton de livres et revues. 10
414, Lieutenant colonel ROUSSET: la guerre au jour le jour. 6 tomes. On y joint un emboitage de cartes. 20



SVV
Résultat de la vente du 23/11/2021 - 1

 Page 27 de 33

LOT LIBELLE ADJUDICATION

415, 11 ouvrages dont armes militaires et de chasse, Hussards et divers. 20
416, La guerre racontée par nos généraux. Paris, Schwars. Trois volumes. Usures, manque. 10
417, ALLEMAGNE SECONDE GUERRE : 5 ouvrages. 20
418, EMPIRE : Lot de 7 livres dont Napoléon et divers.
419, HISTOIRE MILITAIRE : 9 livres et revues dont ww1 et ww2 10
420, UNIFORMES et INSIGNE : Lot de 7 livres. 10
421, ARMES à feu et catalogue de vente : ensemble de 10 ouvrages. 20
422, ART MILITAIRE : Lot de 10 livres et revues.
423, SECONDE GUERRE MONDIALE : Lot de 9 livres. 20
424, CARTON de revues dont uniforme, Tardy guerre de 14-18; batailles et divers. 20
425, CARTON de revues J'ai vu et divers livres romans ww2 et ww1. 30
426, TROIS LIVRES la France et son empire dans la guerre. On y joint Histoire de l'armée française et 

coffret de Gaulle par Yves Guena.
 2

427, LOT DE 6 ouvrages dont : 
- Paul TRIAIRE : Napoléon et Larrey. Tours, Mame, 1902
- PINET : Histoire de l'école polytechnique. Paris, Baudry, 1887.
- Lieutenant Colonel de Burthe D'Annelet : A travers l'Afrique française du Sénégal au Cameroun. 
Paris, Firmin Didot. 2 volumes.
- Carl DIDELOT : La défense des côtes d'Europe. Atlas. Berger-Levrault. 1894.
- Science et dévouement. Paris, Quillet.

90

428, LOT de 5 ouvrages dont Renaud, Marquès Rivière; Faugeras et Henriot. On y joint une carte routière 
Hollande.

20

429, DEUX OUVRAGES dont La vérité sur l'armistice 1944 et Manuel du canonnier, Paris 1948.  1
430, Faure-Biguet : Le général Leclerc. Paris, Plon. Usure.  2
431, Paul DEROULEDE : Chants du Soldat. Paris, Calmann Lévy. 1888. usures.  1
432, QUATRE REVUES ARMES MILITARIA magazine.  1
433, Les allemands Chez nous. Recueil d'illustrations et reliure compte rendu des operations de la banque 

de France 1893.
 5

434, Général WEYGAND : Histoire de l'armée française. Flammarion. 12 fascicules illustrés.  1
435, LOT de 5 livres Guerre Algérie, indochine dont Bigeard et divers. 10
436, LOT de revues militaires dont guerre Indochine Algérie et divers.  1
437, LOT de 5 ouvrages dont : Eschyle théatre ; Remy Collin; Figuier et divers. 20
438, LOT de timbres XXème dont FRANCE et monde. 10
439, Album Maury illustré de timbres oblitérés du Monde. 55

440, ALBUM de timbres oblitérés FRANCE et monde XXème. 10
441, ALBUM de timbres FRANCE et MONDE XXème. 10
442, LOT de timbres neufs et oblitérés dont appel 18 juin et divers. 30
444, PREMIERS JOURS : 2 pochettes de timbres. 20
445, BANDEROLE PUBLICITAIRE d'après Uderzo et Goscinny, Havas Conseil etr synergie. Dargaud, 

Paris, 1972. Asterix et Obélix. 407 x 110 cm. Usures.
50

446, AFFICHE DE CINEMA : Le marginal, Belmondo. 1983. 155 x 116 cm. (Déchirures, manques). On y 
joint une affiche de cinéma les morfalous, Belmondo 1983. 156 x 58 cm.

10

447, LOT de 10 affiches de cinéma dont : L'enfer de la violence (Charles Bronson) (x2) ; Cavaliers de 
l'Orage ; Mad Max 2 ; Donald ; un dimanche à la campagne ; vive les femmes ; les cinq secrets du 
desert et divers. Usures

10

448, CHANTIER de l'atlantique Alstom : reproduction. 51 x 70 cm. usures.
449, LE PETIT JOURNAL : Deux chromotypographies encadrées représentant l'exposition universelle de 

1900. Imprimé par Cassigneul. 56 x 81 cm.
450, LOT d'affiches prix de Diane Hermès, courses de Chantilly.  5
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451, IMPORTANT lot d'affiches de cinéma (environ 150). 60 x 40 cm. 60
452, 5 AFFICHETTES CHARLIE HEBDO, Années 1970's. 37, 5 x 30 cm.
453, LOT de planches de timbres France XXème non oblitérés. 30
454, DEUX CARTES routières TARIDE, N°9 Bretagne Sud et n°11 Bourgogne Nivernais. 10
455, LOT de sept cartes dont Annecy, Tignes, Vallorcine, Saint Jean de Maurienne, Chambéry et 

Caucase.
40

456, ENSEMBLE de DOCUMENTS relatifs au gardien du chateau de Blois. Vers 1940-1945 journaux, 
photo, cartes et divers.

60

457, LOT de fascicules dont Théatre, comédie, Sade, exposition Amedée de la Patellière, Dictionnaire 
abrégé du suréalisme et divers.

10

458, LOT de manuscrit et affiches divers. 220
459, LOT d'affiches dont golf, moto, cinéma et divers.  1
460, LOT d'affiches cartes et placards dont : Vente publiques, carte de France Dubonnet et Affiche 

tauromachie San Sebastian et affiche publicitaire Fiat. Usures déchirures.
20

461, LOT de  44 reproductions voitures F1, planches en noir et blanc, MONACO 54 grands prix 1929-
1996. Dessins par Jean Pierre Boivent.

On y joint un fascicule Van Gogh.

30

462, CERTIFICAT de communion 1900. 46 X 31 cm. Déchirures.
463, LOT d'aquarelles et dessins d'étude divers et paysage. On y joint des documents diverses.  5
464, LOT de cartes, photo, factures, dessins, crayon, gravures et divers. 20
465, LOT de six menus du paquebot FRANCE illustré par Michel Ciry, Carlou, Mac Avoy. Année 65. 50
466, 10 ouvrages religieux des XVIe & XVIIe s. dont : o Processionale, o Vie de Saint Christophe et 

divers… Accidents, incomplets
200

467, [PAGNINO (Sante)]. • Hebraicarum institutionum Libri IIII. [Lutetiæ Parisiorum], Ex officina

Roberti Stephani, 1549, •• Hebræa & Chaldæa nomina virorum […]. Lutetiæ, Ex officina

Rob. Stephani, 1549. 2 parties en un volume in-4°, demi-percaline verte (reliure du XIXe s.).

Il s'agit de l'adaptation par Pagnino de la première partie du livre de David KIMHI, Mikhlol.

• [VIII] + 515 + [I] pp. & •• 53 + [I] pp.

Grammaire adaptée de la première partie du livre de David KIMHI, Mikhlol. Par Sante Pagnino [ou 
Pagninus] (1470-

1536), l’un des plus éminent hébraïste de la renaissance. Elle est un bel exemple des impressions 
hébraïques des

Estienne. Cette grammaire qui fit autorité, accompagne le lexique hébreu de Robert Estienne.

150

468, NEUMANNO Francisco, Populorum et regum numi veteres inediti – Collecti ac Illustrati a Francisco 
Neumanno Canonico Reg. AD S. Dorotheam, Vindobonae, Apvd Rvdolphvm Graeffervm, 1779. (2) 
256p. ; (8) index, (2) corregiae, (4) VII très belles planches.

Ancienne reliure restaurée. Intérieur en très bon état. Charmant exemplaire.

120

469, VALLET G., Rhégion et Zancle, Paris, E. DE BOCCARD, 1958. 407 pages, XX planches.

Ouvarge broché, couverture imprimé d'origine. Très bel exemplaire. Rare

80
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470, FROEHNER W., Numismatique Antique : les Médaillons de l'Empire Romain, depuis le Règne 
d'Auguste jusqu'à Priscus Attale, Paris, J. Rotschild Editeur, 1878. xv, 396 pages. Ouvrage orné de 
1310 vignettes.

Reliure demi cuir rouge, dos à nerfs, titre doré, ancienne étiquette avec numéro de collection, coins 
émoussés.

350

471, Catalogue de vente collection de monnaies antiques grecques, romaines et gauloise. Monnaies 
françaises monnaies des papes et italiennes. Drout mai 1921, maîtres Desvouges et Platt.

472, Lot de 4 objets sur le thème historique et numismatique.
Les Comptes Faits ou Le Tarif Général des toutes les Monnoyes, Paris, chez Nyon, & Savoye, 1755. 
env. 500p. Non paginé. État correct.
JOUY, Jeu de cartes historique avec un abrégé de l'Histoire Grecque
Complet dans sa boite avec avis et règles du jeu. Boite réparer. État correct
JOUY, Jeu de cartes historique avec un abrégé de l'Histoire Romaine
Complet dans sa boite avec avis et règles du jeu. État correct
JOUY, Jeu de cartes Mythologique avec un abrégé de la Fable
Complet dans sa boite avec avis et règles du jeu. Boite réparer. État correct

472,1 SIXIEME JEU DE CARTES géographiques orné de figures gravées représentant les différents 
peuples de la terre. Par E. JOUY. Lille chez Vanackere et Paris Chez Gosselin. XIXème. usures, 
incomplet.

60

474, Jean BABELON et A. DUQUÉNOY, Médaillons d'or du trésor d'Arras - l'entrée de Constance Chlore 
à Londres en 296 après J.-C, Jules Florange, Paris, sans date (ca. 1920). 8 pages + 2 planches

10

475, ABOT de BAZINGHEN, Traité des Monnoies et de la juridiction de la cour des Monnoies, Paris, 
Guillyn, 1764.
Deux volumes. 695 + xxiv ; 710 pages + tables dépliantes.
Reliure cuir dos à titre doré.

476, ROLLIN et FEUARDENT 1884. Catalogue des médailles artistiques de la Renaissance – Collection 
formée par M. J.-C. Robinson, Paris, Hôtel Drouot, 19 mai 1884 et les deux jours suivants, Me 
Delestre, commissaire-priseur / MM. Rollin et Feuardent, experts. 73 pages ; 4 planches.

Très beaux catalogues broché non coupé provenants du fonds Feuardent.

20

477, de WITTE, Description des Médailles et des antiquité du cabinet de M. l'abbé H. G.(reppo), Paris, 
1856. 255 pages. 3 très belle planches

Couverture poussiéreuse imprimé d'origine bleu. Relié avec un brochage maison d'une couverture 
bleu. Coin supérieur gauche endommagé mais n'affectant ni le texte ni les illustrations des planches.

20

478, FILLON Benjamin, Collection Jean Rousseau – Monnaies féodales françaises décrite par Benjamin 
Fillon, Paris, chez Jean Rousseau, 1860. 219 pages + 5 planches.

Broché. Non coupé. Rare avec la liste des prix réalisés.Superbe planches sans rousseurs.

20

479, WALLON H., Jetons et Médailles de la chambre de commerce de Rouen, Rouen, Imprimerie 
Cagnard, 1897. 78 pages. 7 belles planches de médailles
Ouvrage broché très bon état. RARE

170

480, CHABOUILLET A., Catalogue de la collection de deniers mérovingiens de la collection M. Arnold 
MOREL-FATIO, Paris, Rollin et Feuardent, 1890. xvii, 63 pages + XI superbes planches.

Très bel exemplaire non coupé.

85

481, BIGOT Alexis , Essai sur les monnaies du royaume et duché de Bretagne, Paris, Rollin, 1857. 422 
pages ; 40 planches.
Ouvrage broché non coupé. Superbes planches sans rousseurs

50

482, TÔCHON d'ANNECI, Mémoires sur les médailles de Marinus frappées à Philippolis, Paris, Michaud, 
1817. 60p. 1pl.
Très rare et intéressant ouvrage.Trace de mouillures en bas des premières pages n'affectant pas le 
texte.

60
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483, PLANAT P., Le STYLE LOUIS XVI, Paris, Librairie de la construction Moderne.

Album complet de planches d'architecture. Manque le dos mais planches superbe
484, DIEUDONNÉ A., Table de la revue numismatique de 1906 à 1915 publiée sous les auspices de la 

société française de numismatique, Paris, chez Rollin et Feuardent, 1919. 124 page.
RARE édition originale.

485, FROHNER W., collection Feu M. Joly de BAMMEVILLE – Antiquités, Paris 1893. 81 pages 22 
superbes planches.
Broché. Très beau et rare catalogues de vente d'Antiquités.

486, Galerie Georges Petit - Collection A. BEURDELEY Dessins du XVIIIe Siecle 1905.

Catalogue des dessins, Aquarelles, gouaches des école française et anglaise du XVIIIe siecle. 
Oeuvres remarquables de: Borel, Boucher, Cochin, Charlier, Chardin, Clodion, Debucourt, Downman, 
Fragonard, Louis Moreau, Moreau le Jeune, Watteau, etc., etc. Miniatures par Dumont, Englheart, 
Goya, Hall, Isabey, Plymer etc., composant la collection de M. A. Beurdeley.

Paris, Galerie Georges Petit, 1905. Broché VII ; 174 pp. 41 superbes planches

Couverture salie. Très bon état Intérieur. Superbe planches
487, CARON Ernest, Monnaies Féodales Francaises, Paris, Rollin et Feuardent, 1882.

acheté chez Crignon à Paris en 1997. XXIV + 120 pages, VIII planches ; pages 121-240, planche IX 
à XVII ; page 241à 408, planches XVIII à XXVII, index pages 409 à 413 + errata.

Reliure de toile grise.

200

488, PFAFFENHOFFEN F. de , Essai sur les aspres comnénats ou blancs d'argent de Trébisonde, Paris, 
chez Rollin, 1847. 104 pages + 17 planches. complet
Broché. Non coupé

60

489, DELAROCHE (Paul) - DUPONT (Henriquel) - LENORMANT (Charles) - Tresor de numismatique et 
de glyptique ou recueil general de medailles, monnaies, pierres gravees [...] Recueil general des bas-
reliefs et d'ornements, Paris, Didier et Cie, 1858.

2 parties en 2 volumes In-folio. Des rousseurs eparses, parfois prononcees aux feuillets de texte, 100 
planches en noir in fine reparties dans les 2 volumes. Reliure de l'epoque demi-toile noire. Dos titres, 
tomes et ornes or.

110

490, DELAROCHE (Paul) - DUPONT (Henriquel) - LENORMANT (Charles) - Tresor de numismatique et 
de glyptique ou recueil general de medailles, monnaies, pierres gravees [...]

MEDAILLES DE LA REVOLUTION FRANC¸AISE DEPUIS L’OUVERTURE DES ETATS-GENERAUX 
(5 MAI 1789), JUSQU’A` LA PROCLAMATION DE L’EMPIRE (18 MAI 1804, Paris, Didier et Cie, 
1835 ?

pages 43-80 ; planches XXXVII-LX

30

491, DELAROCHE (Paul) - DUPONT (Henriquel) - LENORMANT (Charles) - Tresor de numismatique et 
de glyptique ou recueil general de medailles, monnaies, pierres grave´es [...]

RECUEIL GENERAL DE BAS-RELIEFS ET D’ORNEMENTS, Paris, Didier et Cie, 1835 ?

19 pages ; Planches I-XXVIII
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492, DELAROCHE (Paul) - DUPONT (Henriquel) - LENORMANT (Charles) - Tresor de numismatique et 
de glyptique ou recueil general de medailles, monnaies, pierres grave´es [...]

SCEAUX DES GRANDS FEUDATAIRES DE LA COURONNE DE FRANCE, Paris, Didier et Cie, 
1835 ?

22 pages ; XX planches
493, DELAROCHE (Paul) - DUPONT (Henriquel) - LENORMANT (Charles) - Tresor de numismatique et 

de glyptique ou recueil general de medailles, monnaies, pierres gravees [...]

SCEAUX DES ROIS ET REINES DE FRANCE, Paris, Didier et Cie, 1835 ?

Complet. 20 pages ; 29 planches : XXVIII + XXI bis
494, Maurice GENEVOIX :  La dernière harde. Illustrations Paul Durand. Paris, Delagrave, 1962. 25
495, Alphonse DAUDET : Lettres de mon Moulin. Illustrations de Gabriel Moire. Angers, Edition Jacques 

Petit. 1946. Exemplaire 1827.
496, Auguste DELAUNAY : terres et peuples de notre globe. Paris, Librairie commerciale. (belle 

couverture illustrée)
20

497, PAUL DE MUSSET : Monsieur le vent et madame la pluie, illustrations d'André DAUCHEZ. 
Flammarion,  1948

20

498, Romain ROLLAND : De Jean Christophe à Colas Breugnon. Préface de Jérôme et Jean Tharaud. 
Frontispice et ornements de Jean Lurçat. Edition du Salon Carré. 1946. Exemplaire H.C. Sous 
emboitage.

50

499, A.F. MUMMERY : Mes escalades dans les Alpes et le Caucasse. Grenoble, Didier & Richard , 1936. 10
500, Andrée PRAGANE : Le livre de petit Thomas. Bois gravés de A. MARGAT. Paris, chez l'éditeur, 

1954. Broché, usures.
30

503, Louis BARJOU : Le paysan. Bois originaux de A. ANDRIEU. Sixième édition. Mappus éditeur. 1945.
504, Pierre LOTI : Ramuntcho. Illustrations de Pierre Brissaud. Calmann-Lévy. 1937. 50
505, DOSTOIEVSKI : L'idiot. Illustrations André Masson. Gallimard. 1966. Exemplaire 4072. 10
506, Rudyard KIPLING : le livre de la jungle. Traduction de Louis Fabulet et Robert D'Humières. 

Illustration de Paul Durand.  Delagrave, 1958. 2 tomes
10

509, Album universel de timbres par Arthur Maury. 11éme édition. VIDE.  1
510, Pierre TERMIER : La Joie de Connaitre. Desclée de Brouwer.  1
511, Ensemble de quatre volumes Art et Artiste nouvelles éditions françaisedont :

- Guy Cogeval : Post-impressionnisme.
- Guy Weelen : Miro
- Will Grohmann : Klee
- Raymond Cogniat : Braque.

Sous emboitage en feuilles.

20

512, Christopher FINCH : Notre ami Walt Disney. Son art et sa magie de Mickey à Walt Disney World. 
Paris, Hachette, 1977.  Exemplaire 14814.

40

513, Le plan de Paris par Truschet et Hoyau 1550. Edition Seefeld. Paris 1980. Exemplaire 792. 20
514, LOT de six albums photo vides. 10
515, LOT de disques vinyls musique clasique.
516, M. DE BARANTE : Histoire des ducs de Bourgogne. Cinquième édition. Paris, Delloye 1839. 12 

volumes in 8. usures.

On y joint M. DE BARANTE : Histoire du directoire. Paris, Didier, 1855. 3 volumes in 8. Usures.

60

517, M. Le vicomte de VAUBLANC : La France au temps des croisades. Paris, Techener 1844-1847. 4 
volumes in 8.

22
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518, J.-A. DULAURE : Histoire physique, civile et morale de Paris depuis les premiers temps historiques 
jusqu'a nos jours. Cinquième édition. Paris, Ledentu, 1834. 10 volumes. Usures.

10

519, M. MIGNET : Histoire de la révolution française, Marie Stuart, Notices et Portraits, Charles Quint, 
Antonio Perez, Mémoires historiques, Rivalité. Ensemble de 11 volumes. Paris, Didier 1865. In 8.

42

520, Mémoires du cardinal de Retz, de Guy Joli et de la duchesse de Nemours. Nouvelle édition. Paris, 
Etienne Ledoux. 1820. 6 Volumes in 8.

30

521, Edouard FOURNIER : Variétés historiques et littéraires. Paris, Jannet. 1855-1858. 10 volumes. 30
522, Louis de LOMENIE : Beaumarchais et son temps. Deuxième édition. Paris, Michel Lévy frères. 1858. 

2 volumes.
15

523, Jonathan SWIFT : Le conte du tonneau. Nouvelle édition traduit de l'angloi. Ornée de figures en taille 
douce. Lausanne, Marc-Mich. Bousquet. 1742. Trois volumes in 8.
On y joint : Suite des mémoires et aventures d'un homme de qualité. Paris, Gabriel Martin, 1729. 
Trois volumes, tomes III, IV et V. Usures.

85

524, Histoire de l'admirable Don Quichotte de la manche. Traduit de l'espagnol par Michel de Cervantes. 
Nouvelle édition. Paris, Compagnie des libraires. 1713. 6 volumes reliures cuir, in 8.

180

525, Oeuvres complètes de L. STERNE. Nouvelle édition. Paris, Ledoux et Tenré. 1818. 4 volumes in 8. 
Usures.

526, Les vies des hommes illustres par Plutarque. Traduites en français par Ricard. Paris, Lefèvre, 1838. 
3 Volumes in 8.

20

527, MM. BERVILLE et BARRIERE : La vie et les mémoires du général Dumouriez. Paris, Bauduoin 
frères. 1822-1823. 4 volumes in 8.

On y joint MM. BERVILLE et BARRIERE : Mémoires du Baron de Besenval. Paris, Bauduoin frères, 
1821. 2 Volumes in 8.

30

528, Edouard LABOULAYE : Histoire des Etats-Unis. Paris, Charpentier, 1867. Trois volumes in 8. 60
529, Le comte Jules de Cosnac : Mémoires de Daniel de Cosnac. Paris, Jules Renouard. 1852. 2 volumes 

in 8.
20

530, Mémoires de Monsieur Claude, chef de la police de sureté sous le second Empire. Paris, 1881. 3 
volumes in 8

On y joint :
- C. Moreau : Mémoires de Jacques de Saulx comte de Tavannes. Paris, Jannet,  1858
- M. Vallet de Viriville : Chronique de La Pucelle. Paris, Delahays. 1864.
- C. Moreau : Mémoires de Henri de Campion. Paris, Jannet, 1857.

45

531, Mme CAMPAN (Lectrice et première femme de chambre de la reine) : Mémoires sur la vie privée de 
Marie-Antoinette. Paris, Bauduoin, 1822. 3 volumes in 8.

On y joint M. LEMONTEY : Mémoires de l'abbé de Morellet. Paris, de Ladvovat. 1821. 2 volumes in 
8.
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532, M. Sainte-Beuve : Mémoires de Mme de Motteville sur Anne d'Autriche et sa cour. Paris, Charpentier. 
1869. 4 volumes in 8.

20

533, LOT de cinq ouvrages dont :

- J. GUADET : Richer histoire de son temps. Paris, Jules Renouard. 1845. 2 volumes.
- Pierre CLEMENT : La police sous Louis XIV. Paris, Didier, 1866.
- Pierre CLEMENT : Le gouvernement de Louis XIV. Paris, Guillaumin, 1848.
- Ludovic LALANNE : Journal d'un bourgeois de Paris. Paris, Jules Renouard. 1854.

70

534, Fables choisies mises en vers par monsieur de La Fontaine. Avec Figures. Amsterdam, chez 
Zacharie Chatelain. 1728. 4 volumes in 8 plein demi veau. Ex libris à la couronne de Marquis et 
Chapeau d'Eveque. Usures. 

On y joint Socrate ouvrage dramatique traduit de l'anglais de feu M. Tompson. Amsterdam 1749.

120



SVV
Résultat de la vente du 23/11/2021 - 1

 Page 33 de 33

LOT LIBELLE ADJUDICATION

535, M. DAMAS HINARD : Théatre de Calderon. Paris, Charpentier. 1862. 3 volumes in 8 demi chagrin. 
On y joint : Léopold LECLANCHE : Oeuvres complètes de Benvenuti Cellini. Paris, Paulin, 1847. 2 
volumes.

20

536, TROIS OUVRAGES :

- Mémoires et aventures d'un homme de qualité. Paris, Theodrore Le Gras. 1728. Ex libris comtal.
- La religion poëme. Paris, Coignard imprimeur du roy et Jean Desaint libraire. 1742.
- Madame de Pompadour : Mémoires de Madame du Hausset. Paris, Bauduouin frères. 1824.

35

537, QUATRE OUVRAGES :

- A.C. THIBAUDEAU : Mémoires sur la Convention et le Directoire. Paris, Ponthieu. Tome second. 
1827
- Armand BASCHET : Journal du concile de Trente. Paris, Plon, 1870
- M. Edgeworth de Firmont : Journal de Cléry suivi des dernières heures de Loui Seize. Paris, 
Bauduoin. 1825.
- M. Suard : Jérusalem délivrée. Paris, Pagnerre. 1848.

20

538, SIX OUVRAGES dont : Sainte bible, Livre d'heures, Traité d'archéologie (2 tomes) et livre de 
renseignements divers.

35

539, Recueil des ouvrages de peinture, sculpture, architecture en taille douce et médailles exposé le 25 
Aout 1810 . 45 planches gravées au trait sur le thème de Napoléon A paris 1810 C.P Landon IN8 
22X14 cm. Complet. usures, petites déchirures.

70

540, Lot de quatre rouleaux d'images édition Rossignol Montmorillon. 56 X 76 cm. usures. 35
541, PETIT PAROISSIEN romain, Tours, Mame, 1854. In 12 30
542, Jean-Paul BOUILLON : Journal de l'Art Déco : Skira, 1988. Sous emboitage. 30
543, CASTELOT et DECAUX. SERIE 12 volumes HISTOIRE de LA FRANCE ET DES FRANCAIS dont 

Index et 6 volumes de Grand dictionnaires d'Histoire de France
15

544, BABONAUX et BUCHOUX. CARTE physique et carte économique du LOIR ET CHER. Echelle 1/125 
000. Collection R. DURAND. Double face. Plastifiée. 92x124cm. Usures

545, CARTE EDUCATIVE France relief plastifiée, Librairie Hatier, 8 rue d'Assas Paris. 100x123cm 20

Nombre de lots : 556


